



Página 1 de 58

C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

C. RAMIRO GALINDO REYES SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

La Secretaría del Ayuntamiento de Temascalcingo, México, Administración 2025-2027, pública la presente, de conformidad a lo dispuesto por los artículos 1, 2, 3, 30, 31 fracción XXXVI y 91 fracción XIII de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México; 92 fracción I, II y XIII y 94 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios.

GACETA MUNICIPAL 05/2025

SUMARIO

- 1. ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NO. 0010/2025.
- 2. ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NO. 011/2025.
- 3. ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NO. 012/2025.
- 4. ACTA DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NO. 013/2025.
- 5. ACTA DE LA DÉCIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NO. 014/2025.

 ANEXO NUMERO 1. PROGRAMA ANUAL MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA 2025.

 ANEXO NUMERO 2. CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA
 DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO.

ANEXO NUMERO 3. NOMBRAMIENTO DE LA C. EVA SEGUNDO SÁNCHEZ COMO DEFENSORA MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO.

	ACUERDOS DE SESIÓN DE CABILDO:		
	ÓRGANO COLEGIADO:	AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027	
TIPO DE SESIÓN: NÚMERO: DECIMA FECHA HORA: 10:27 HRS.		ORDINARIA	
		DECIMA	
	LUGAR:	SALA DE CABILDOS, UBICADA EN PLAZA BENITO JUÁREZ NO. 1, COLONIA CENTRO, TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO	
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 4, CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTA SOBERANO DE MÉXICO; 26, 27, 28, 2 FRACCIÓN I Y XIII DE LA LEY ORGÁNICA ESTADO DE MÉXICO; 1, 9, 17, 19, 20 REGLAMENTO DE CABILDO DEL AYUN		ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 4, 122, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 26, 27, 28, 29, 30, 31 Y 91 FRACCIÓN I Y XIII DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 1, 9, 17, 19, 20, 21 y 33 DEL REGLAMENTO DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO 2025-2027.	





Página 2 de 58

NOMBRE Y CARGO DE LOS SIGNATARIOS			
NÚMERO DE ASISTENTE	NOMBRE	CARGO	
1	C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ	PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL	
2	C. EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ	SÍNDICO MUNICIPAL	
3	C. EVA PACHECO GONZÁLEZ	PRIMERA REGIDORA	
4	C. CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD	SEGUNDO REGIDOR	
5	C. LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO	TERCERA REGIDORA	
6	C. SANTIAGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ	CUARTO REGIDOR	
7	C. EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA	QUINTO REGIDOR	
8	C. DEL FINO SEGUNDO SEGUNDO	SEXTO REGIDOR	
9	C. YURIDIA ROMERO COLIN	SÉPTIMA REGIDORA	

ORDEN DEL DÍA

- I. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL;
- II. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;
- V. INFORME QUE PRESENTA EL C. RAMIRO GALINDO REYES, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, RELATIVO AL ESTADO QUE GUARDAN LOS ACUERDOS EMITIDOS POR EL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DEL 2025;
- VI. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA 2025; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN I BIS, 48 FRACCIÓN XIII Y 85 QUINQUIES FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- VII. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DE COMISIÓN TRANSITORIA DE MERCADOS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 69 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LA SIGUIENTE;





Página 3 de 58

	COMISIÓN TRANSITORIA DE MERCADOS DEL AYUNTAMIENTO DE				
	TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027				
N.P.	NOMBRE Y CARGO	CARGO EN LA			
		COMISIÓN			
1	EVA PACHECO GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA	PRESIDENTA			
2	lourdes maría legorreta legorreta,	SECRETARIA			
	DIRECTORA DE GOBERNACIÓN				
3	lluvia viridiana martínez segundo, tercera	VOCAL			
	REGIDORA				
4	EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR	VOCAL			
5	EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ, SÍNDICO	VOCAL			
	MUNICIPAL				

VIII. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DE COMISIÓN TRANSITORIA DE PARQUES, JARDINES Y PANTEONES DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 69 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LA SIGUIENTE;

AYU	COMISIÓN TRANSITORIA DE PARQUES, JARDINES Y PANTEONES DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027				
N.P.	NOMBRE Y CARGO	CARGO EN LA COMISIÓN			
1	YURIDIA ROMERO COLIN, SÉPTIMA	PRESIDENTA			
	REGIDORA				
2	JUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ, DIRECTOR DE	SECRETARIO			
	SERVICIOS PÚBLICOS				
3	EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR	VOCAL			
4	DELFINO SEGUNDO SEXTO	VOCAL			
	REGIDOR				
5	lluvia viridiana martínez segundo,	VOCAL			
	TERCERA REGIDORA				
6	EDUARDO GARDUÑO RONQUILLO,	VOCAL			
	COORDINADOR DE ECOLOGÍA				

- IX. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA LA RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL C. ROSALIO GARCÍA GIL COMO COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- X. ASUNTOS GENERALES;
- XI. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.





Página 4 de 58

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 02/SO/10

ÚNICO. - EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES.

PUNTO NO. IV

PUNTO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES; SIENDO EL SIGNIENTE:

• INFORME QUE PRESENTA EL C. RAMIRO GALINDO REYES, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, RESPECTO DEL REGISTRO DE UN TOTAL DE CUATRO EXPEDIENTES DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS, IDENTIFICADOS CON LOS FOLIOS 01/02/2025, 02/02/2025, 03/02/2025 y 04/02/2025 MISMOS QUE EN LA PRESENTE SESIÓN SE TURNAN A LA COMISIÓN MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, A EFECTO DE REMITIR AL CABILDO LA DECLARATORIA DE TERNA CORRESPONDIENTE, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 147 E, 147 F Y 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO VIGENTE.

PUNTO NO. V

INFORME QUE PRESENTA EL C. RAMIRO GALINDO REYES, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, RELATIVO AL ESTADO QUE GUARDAN LOS ACUERDOS EMITIDOS POR EL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DEL 2025;

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO SE ESTABLECE EN LOS ARTÍCULOS 91 FRACCIÓN III DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; ES ATRIBUCIÓN DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO:

"III. DAR CUENTA EN LA PRIMERA SESIÓN DE CADA MES, DEL NÚMERO Y CONTENIDO DE LOS EXPEDIENTES PASADOS A COMISIÓN, CON MENCIÓN DE LOS QUE HAYAN SIDO RESUELTOS Y DE LOS PENDIENTES;" (sic)

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PROCEDE A DAR LECTURA AL INFORME RESPECTIVO.

PUNTO NO. VI

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA 2025; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN I BIS, 48 FRACCIÓN XIII Y 85 QUINQUIES FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO:

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN I BIS, 48 FRACCIÓN XIII Y 85 QUINQUIES FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

ES ATRIBUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO:

Página 4 de 58





Página 5 de 58

"APROBAR E IMPLEMENTAR PROGRAMAS Y ACCIONES QUE PROMUEVAN UN PROCESO CONSTANTE DE MEJORA REGULATORIA DE ACUERDO CON LA LEY PARA LA MEJORA REGULATORIA DEL ESTADO DE MÉXICO Y MUNICIPIOS, LA LEY DE COMPETITIVIDAD Y ORDENAMIENTO COMERCIAL DEL ESTADO DE MÉXICO, LA LEY DE FOMENTO ECONÓMICO DEL ESTADO DE MÉXICO, SUS RESPECTIVOS REGLAMENTOS Y DEMÁS DISPOSICIONES JURÍDICAS APLICABLES;"(SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 03/SO/10

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PROGRAMA ANUAL MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA 2025; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN I BIS, 48 FRACCIÓN XIII Y 85 QUINQUIES FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. VII

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DE COMISIÓN TRANSITORIA DE MERCADOS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 69 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LA SIGUIENTE;

COM	COMISIÓN TRANSITORIA DE MERCADOS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027		
N.P.	NOMBRE Y CARGO	CARGO EN LA COMISIÓN	
1	EVA PACHECO GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA	PRESIDENTA	
2	LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA, DIRECTORA DE GOBERNACIÓN	SECRETARIA	
3	lluvia viridiana martínez segundo, tercera regidora	VOCAL	
4	EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR	VOCAL	
5	EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ, SÍNDICO MUNICIPAL	VOCAL	

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:





Página 6 de 58

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 65, 66, 67, 68 Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"ARTÍCULO 65.- LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO SERÁN NOMBRADOS POR ÉSTE, DE ENTRE SUS MIEMBROS, A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A MÁS TARDAR EN LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBREN AL INICIO DE SU GESTIÓN.

LAS COMISIONES SE CONFORMARÁN DE FORMA PLURAL, PARITARIA Y PROPORCIONAL, TOMANDO EN CUENTA EL NÚMERO DE SUS INTEGRANTES Y LA IMPORTANCIA DE LOS RAMOS ENCOMENDADOS A LAS MISMAS; EN SU INTEGRACIÓN SE DEBERÁ TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL CONOCIMIENTO, PROFESIÓN, VOCACIÓN, EXPERIENCIA DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, OBSERVANDO LOS PRINCIPIOS DE IGUALDAD, EQUIDAD Y GARANTIZANDO LA PARIDAD DE GÉNERO EN LA DESIGNACIÓN DE PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO.

UNA VEZ NOMBRADOS LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES, LOS PRESIDENTES DE CADA UNA TENDRÁN TREINTA DÍAS PARA CONVOCAR A SESIÓN A EFECTO DE LLEVAR A CABO SU INSTALACIÓN E INICIO DE LOS TRABAJOS.

LAS COMISIONES, DEBERÁN ENTREGAR AL AYUNTAMIENTO, EN SESIÓN ORDINARIA, UN INFORME TRIMESTRAL QUE PERMITA CONOCER Y TRANSPARENTAR EL DESARROLLO DE SUS ACTIVIDADES, TRABAJO Y GESTIONES REALIZADAS". (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 04/SO/10

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA INTEGRACIÓN DE COMISIÓN TRANSITORIA DE MERCADOS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 69 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LA SIGUIENTE;

COM	COMISIÓN TRANSITORIA DE MERCADOS DEL AYUNT <mark>AM</mark> IENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027		
N.P.	NOMBRE Y CARGO	CARGO EN LA COMISIÓN	
1	EVA PACHECO GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA	PRESIDENTA	
2	LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA, DIRECTORA DE GOBERNACIÓN	SECRETARIA	
3	LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO, TERCERA REGIDORA	VOCAL	
4	EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR	VOCAL	
5	EMMANUEL VÁZQUEZ <mark>SÁNCHEZ, SÍNDICO MUNICIPAL</mark>	VOCAL	





Página 7 de 58

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. VIII

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DE COMISIÓN TRANSITORIA DE PARQUES, JARDINES Y PANTEONES DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 69 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LA SIGUIENTE:

COM	COMISIÓN TRANSITORIA DE PARQUES, JARDINES Y PANTEONES DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027			
N.P.	NOMBRE Y CARGO	CARGO EN LA COMISIÓN		
1	YURIDIA ROMERO COLIN, SÉPTIMA REGIDORA	PRESIDENTA		
2	JUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ, DIRECTOR DE SERVICIOS	SECRETARIO		
	PÚBLICOS			
3	EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR	VOCAL		
4	DELFINO SEGUNDO SESTO REGIDOR	VOCAL		
5	LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO, TERCERA	VOCAL		
	REGIDORA			
6	EDUARDO GARDUÑO RONQUILLO, COORDINADOR	VOCAL		
	DE ECOLOGÍA			

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 65, 66, 67, 68 Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"ARTÍCULO 65.- LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO SERÁN NOMBRADOS POR ÉSTE, DE ENTRE SUS MIEMBROS, A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A MÁS TARDAR EN LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBREN AL INICIO DE SU GESTIÓN.

LAS COMISIONES SE CONFORMARÁN DE FORMA PLURAL, PARITARIA Y PROPORCIONAL, TOMANDO EN CUENTA EL NÚMERO DE SUS INTEGRANTES Y LA IMPORTANCIA DE LOS RAMOS ENCOMENDADOS A LAS MISMAS; EN SU INTEGRACIÓN SE DEBERÁ TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL CONOCIMIENTO, PROFESIÓN, VOCACIÓN, EXPERIENCIA DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, OBSERVANDO LOS PRINCIPIOS DE IGUALDAD, EQUIDAD Y GARANTIZANDO LA PARIDAD DE GÉNERO EN LA DESIGNACIÓN DE PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO.

UNA VEZ NOMBRADOS LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES, LOS PRESIDENTES DE CADA UNA TENDRÁN TREINTA DÍAS PARA CONVOCAR A SESIÓN A EFECTO DE LLEVAR A CABO SU INSTALACIÓN E INICIO DE LOS TRABAJOS.

LAS COMISIONES, DEBERÁN ENTREGAR AL AYUNTAMIENTO, EN SESIÓN ORDINARIA, UN INFORME TRIMESTRAL QUE PERMITA CONOCER Y TRANSPARENTAR EL DESARROLLO DE SUS ACTIVIDADES, TRABAJO Y GESTIONES REALIZADAS". (SIC)





Página 8 de 58

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 05/SO/10

PRIMERO.- SE APRUEBA POR **UNANIMIDAD** DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA INTEGRACIÓN DE COMISIÓN TRANSITORIA DE PARQUES JARDINES Y PANTEONES DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 69 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LA SIGUIENTE;

COMISIÓN TRANSITORIA DE PARQUES, JARDINES Y PANTEONES DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027			
N.P. NOMBRE Y CARGO		CARGO EN LA COMISIÓN	
1	YURIDIA ROMERO COLIN, SÉPTIMA REGIDORA	PRESIDENTA	
2	JUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ, DIRECTOR DE SERVICIOS	SECRETARIO	
	PÚBLICOS		
3	EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR	VOCAL	
4	DELFINO SEGUNDO SEGUNDO SEXTO REGIDOR	VOCAL	
5	LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO, TERCERA	VOCAL	
	REGIDORA		
6	EDUARDO GARDUÑO RONQUILLO, COORDINADOR	VOCAL	
	DE ECOLOGÍA		

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. IX

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL C. ROSALIO GARCÍA GIL COMO COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:





Página 9 de 58

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; "ES ATRIBUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO NOMBRAR Y REMOVER A LAS PERSONAS TITULARES DE LA SECRETARÍA, TESORERÍA, DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS Y DE LOS ORGANISMOS AUXILIARES A PROPUESTA DE LA PERSONA TITULAR DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 06/SO/10

PRIMERO.- SE APRUEBA POR **UNANIMIDAD** DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL C. ROSALIO GARCÍA GIL COMO COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, LA PRESENCIA DE LA C. ROSALIO GARCÍA GIL COMO COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL Y TRANSITO, PARA REALIZAR SU TOMA DE PROTESTA.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESA; C. ROSALIO GARCÍA GIL, COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL Y TRANSITO ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DE SU ENCARGO?"

RESPONDE; "SI PROTESTO"

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESO; "SI NO LO HICIERE ASÍ, LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO SE LO DEMANDEN".

PUNTO NO. X ASUNTOS GENERALES

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, SIENDO EL RELATIVO A LOS ASUNTOS GENERALES, EN CUAL SE DESCRIBEN LOS SIGUIENTES:

Página 9 de 58





Página 10 de 58

- 1. EL C. SANTIAGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ, REQUIERE SABER SI SE RETIRA EL GIRO COMERCIAL DEL KIOSCO, LA SITUACIÓN DE LOS LOCALES DEL MERCADO Y DEL CAMPO ESTRELLA.
- 2. PRESENTACIÓN DEL LA LIC. ANDREA CRUZ PLATA, CONSEJERA JURÍDICA, PARA LA VERIFICACIÓN DE LA SITUACIÓN DE LOS LOCALES COMERCIALES RELATIVOS A LOS INMUEBLES PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO, EN LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.
- 3. EN USO DE LA PALABRA EL C. EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR, SEÑALA QUE ESTARÁ AL PENDIENTE DE LOS TRABAJOS DE LA RECOLECCIÓN DE LA BASURA Y CUALQUIER SITUACIÓN QUE SE PRESENTE LA TRATARÁ CON EL C. JUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ, DIRECTOR DE SERVICIOS PÚBLICOS, PARA SOLVENTAR.

PUNTO DE ACUERDO NO. XI CLAUSURA DE LA SESIÓN

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO DEBIDAMENTE AGOTADOS.

ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, DECLARA QUE NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS **ONCE** HORAS CON **DIECINUEVE** MINUTOS DEL DÍA **CUATRO DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SE CIERRA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ASÍ LO TENDRÁ ENTENDIDO LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, HACIENDO QUE LOS PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

DADO EN EL SALÓN DEL CABILDOS DEL PALACIO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, EL DÍA **CUATRO DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.







Página 11 de 58

ACUERDOS DE SESIÓN DE CABILDO:	
ÓRGANO COLEGIADO:	AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027
TIPO DE SESIÓN:	Ordinaria
NÚMERO:	DÉCIMA PRIMERA
FECHA HORA:	10 de MARZO DEL 2025 10: 28 HRS.
LUGAR:	SALA DE CABILDOS, UBICADA EN PLAZA BENITO JUÁREZ NO. 1, COLONIA CENTRO, TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO
FUNDAMENTO:	ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 4, 122, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 26, 27, 28, 29, 30, 31 Y 91 FRACCIÓN I Y XIII DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 1, 9, 17, 19, 20, 21 y 33 DEL REGLAMENTO DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO 2025-2027.

	NOMBRE Y CARGO DE LOS SIGNATARIOS		
NÚMERO DE ASISTENTE	NOMBRE	CARGO	
1	C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ	PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL	
2	C. EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ	SÍNDICO MUNICIPAL	
3	C. EVA PACHECO GONZÁLEZ	PRIMERA REGIDORA	
4	C. CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD	SEGUNDO REGIDOR	
5	C. LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO	TERCERA REGIDORA	
6	C. SANTIAGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ	CUARTO REGIDOR	
7	C. EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA	QUINTO REGIDOR	
8	C. DEL FINO SEGUNDO SEGUNDO	SEXTO REGIDOR	
9	C. YURIDIA ROMERO COLIN	SÉPTIMA REGIDORA	





Página 12 de 58

ORDEN DEL DÍA

- I. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL;
- II. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;
- V. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN MUNICIPAL TRANSITORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO MÉXICO; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 69 FRACCIÓN II Y 78 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, QUE ESTARÁ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

	COMISIÓN MUNICIPAL TRANSITORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO MÉXICO		
N.P.	NOMBRE Y CARGO	CARGO EN LA COMISIÓN	
1	lluvia viridiana martínez segundo,	PRESIDENTA	
	TERCERA REGIDORA		
2	EVELIN PACHECO CÁRDENAS	SECRETARIA	
3	emmanuel vázquez sánchez, síndico	VOCAL	
	MUNICIPAL		
4	EVA PACHECO GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA	VOCAL	
5	YURIDIA ROMERO COLIN, SÉPTIMA REGIDORA	VOCAL	

- VI. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA EMITIR LA CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 78 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- VII. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL C. RICARDO HERMOSILLO MONDRAGÓN COMO TESORERO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- VIII. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA DECLARATORIA DE LA TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS, MISMA QUE FUE REMITIDA POR LA COMISIÓN DE MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- IX. ASUNTOS GENERALES;
- X. CLAUSURA DE LA SESIÓN.





Página 13 de 58

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 02/SO/11

ÚNICO. - EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES.

PUNTO NO. IV

PUNTO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;

SEÑALANDO QUE NO EXISTEN ASUNTOS Y TURNOS A COMISIÓN.

PUNTO NO. V

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN MUNICIPAL TRANSITORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO MÉXICO; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 69 FRACCIÓN II Y 78 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, QUE ESTARÁ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMISI	COMISIÓN MUNICIPAL TRANSITORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO MÉXICO		
N.P.	NOMBRE Y CARGO	CARGO EN LA COMISIÓN	
1	LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO, TERCERA REGIDORA	PRESIDENTA	
2	EVELIN PACHECO CÁRDENAS	SECRETARIA	
3	EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ, SÍNDI <mark>CO MUN</mark> ICIPAL	VOCAL	
4	EVA PACHECO GONZÁLEZ, PRIMERA RE <mark>G</mark> IDORA	VOCAL	
5	YURIDIA ROMERO COLIN, SÉPTIMA REGIDORA	VOCAL	

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 65, 66, 67, 68 Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"ARTÍCULO 65.- LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO SERÁN NOMBRADOS POR ÉSTE, DE ENTRE SUS MIEMBROS, A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A MÁS TARDAR EN LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBREN AL INICIO DE SU GESTIÓN.





Página 14 de 58

LAS COMISIONES SE CONFORMARÁN DE FORMA PLURAL, PARITARIA Y PROPORCIONAL, TOMANDO EN CUENTA EL NÚMERO DE SUS INTEGRANTES Y LA IMPORTANCIA DE LOS RAMOS ENCOMENDADOS A LAS MISMAS; EN SU INTEGRACIÓN SE DEBERÁ TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL CONOCIMIENTO, PROFESIÓN, VOCACIÓN, EXPERIENCIA DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, OBSERVANDO LOS PRINCIPIOS DE IGUALDAD, EQUIDAD Y GARANTIZANDO LA PARIDAD DE GÉNERO EN LA DESIGNACIÓN DE PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO.

UNA VEZ NOMBRADOS LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES, LOS PRESIDENTES DE CADA UNA TENDRÁN TREINTA DÍAS PARA CONVOCAR A SESIÓN A EFECTO DE LLEVAR A CABO SU INSTALACIÓN E INICIO DE LOS TRABAJOS.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 03/SO/11

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN MUNICIPAL TRANSITORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO MÉXICO; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 69 FRACCIÓN II Y 78 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, QUE ESTARÁ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMISIÓN MUNICIPAL TRANSITORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO MÉXICO				
N.P. NOMBRE Y CARGO		CARGO EN LA COMISIÓN		
1	LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO,	PRESIDENTA		
	TERCERA REGIDORA			
2	EVELIN PACHECO CÁRDENAS	SECRETARIA		
3	EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ, SÍNDICO MUNICIPAL	VOCAL		
4	EVA PACHECO GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA	VOCAL		
5	YURIDIA ROMERO COLIN, SÉPTIMA REGIDORA	VOCAL		

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.





Página 15 de 58

PUNTO NO. VI

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA EMITIR LA CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 78 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO SE ESTABLECE EN EL ARTÍCULO 78 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"EN LOS MUNICIPIOS CON POBLACIÓN INDÍGENA, EL CABILDO EMITIRÁ UNA CONVOCATORIA CON LA FINALIDAD DE INVITAR A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS A ELEGIR, DE ACUERDO CON SU SISTEMA DE NORMAS INTERNAS, PROCEDIMIENTOS, TRADICIONES, USOS Y COSTUMBRES, UN REPRESENTANTE ANTE EL AYUNTAMIENTO, DICHA VOLUNTAD SERÁ PLASMADA EN UN ACTA. LA CONVOCATORIA DEBERÁ EXPEDIRSE ENTRE EL SEGUNDO DOMINGO DE MARZO Y EL 30 DE ESE MES DEL AÑO INMEDIATO SIGUIENTE A LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO, EN LA FORMA Y TÉRMINOS QUE ÉSTE DETERMINE Y APROBADA POR EL CABILDO; TENDRÁ QUE PUBLICARSE, CON SU RESPECTIVA TRADUCCIÓN, EN LOS LUGARES MÁS VISIBLES Y CONCURRIDOS POR LOS INDÍGENAS." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 04/SO/11

PRIMERO.- SE APRUEBA POR **UNANIMIDAD** DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PARA EMITIR LA CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 78 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. VII

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL C. RICARDO HERMOSILLO MONDRAGÓN COMO TESORERO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO,

Página 15 de 58





Página 16 de 58

ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; "ES ATRIBUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO NOMBRAR Y REMOVER A LAS PERSONAS TITULARES DE LA SECRETARÍA, TESORERÍA, DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS Y DE LOS ORGANISMOS AUXILIARES A PROPUESTA DE LA PERSONA TITULAR DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 05/SO/11

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL NOMBRAMIENTO DEL C. RICARDO HERMOSILLO MONDRAGÓN COMO TESORERO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, LA PRESENCIA DEL C. RICARDO HERMOSILLO MONDRAGÓN, TESORERO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, PARA REALIZAR SU TOMA DE PROTESTA.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESA; C. RICARDO HERMOSILLO MONDRAGÓN, TESORERO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027 ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DE SU ENCARGO?"

RESPONDE; "SI PROTESTO"





Página 17 de 58

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESO; "SI NO LO HICIERE ASÍ, LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO SE LO DEMANDEN".

PUNTO NO. VIII

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ,** QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA DECLARATORIA DE LA TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS, MISMA QUE FUE REMITIDA POR LA COMISIÓN DE MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LA SIGUIENTE:

TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS		
1	eva segundo sánchez	
2	LEÓN SERRANO MONDRAGÓN	
3	JORGE LUIS DÍAZ SERRANO	

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 147 G LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"LA COMISIÓN MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS REMITIRÁ AL CABILDO LA DECLARATORIA DE TERNA CORRESPONDIENTE, PARA QUE LA COMUNIQUE A LOS ASPIRANTES PROPUESTOS, PARA QUE EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA, EXPONGAN SU PROPUESTA DE PLAN DE TRABAJO. SERÁ EL CABILDO QUIEN DESIGNE AL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 06/SO/11

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA DECLARATORIA DE LA TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS, MISMA QUE FUE REMITIDA POR LA COMISIÓN DE MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LA SIGUIENTE;





Página 18 de 58

TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS				
1	1 EVA SEGUNDO SÁNCHEZ			
2	2 LEÓN SERRANO MONDRAGÓN			
3	JORGE LUIS DÍAZ SERRANO			

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. IX ASUNTOS GENERALES

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, SIENDO EL RELATIVO A LOS ASUNTOS GENERALES, EN CUAL SE DESCRIBEN LOS SIGUIENTES:

- 1. EN USO DE LA PALABRA LOS CC. CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD SEGUNDO REGIDOR Y SANTIAGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ, CUARTO REGIDOR, SOLICITAN LA EXPLICACIÓN A DETALLE DE LOS REQUISITOS DE LA CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DEL REPRESENTANTE INDÍGENA DEL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, MÉXICO.
- 2. EN USO DE LA PALABRA EL C. CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD SEGUNDO REGIDOR AGRADECE LA GESTIÓN DE LA PRESIDENTA, RELATIVO A LAS CARAVANAS DE SALUD QUE BENEFICIARON A NUESTRO MUNICIPIO.
- 3. EN USO DE LA PALABRA LA C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, REFIERE QUE SE SEGUIRÁ EL DEBIDO PROCEDIMIENTO EN LA CONTRATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS SEVIDORES PÚBLICOS, PARA QUE NINGÚN TRABAJADOR RECIBA REMUNERACIÓN SIN TRABAJAR.
- 4. EN USO DE LA PALABRA EL C. EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR, REFIERE QUE LO MAS IMPORTANTE PARA LA CIUDADANÍA ES RESPONDER CON TRABAJO.

PUNTO DE ACUERDO NO. X CLAUSURA DE LA SESIÓN

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO DEBIDAMENTE AGOTADOS.

ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, DECLARA QUE NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS **ONCE** HORAS CON **TREINTA Y CUATRO** MINUTOS DEL DÍA **DIEZ DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SE CIERRA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ASÍ LO TENDRÁ ENTENDIDO LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, HACIENDO QUE LOS PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

DADO EN EL SALÓN DEL CABILDOS DEL PALACIO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, EL DÍA **DIEZ DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.





Página 19 de 58

ACUERDOS DE SESIÓN DE CABILDO:		
ÓRGANO COLEGIADO:	AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027	
TIPO DE SESIÓN:	ORDINARIA	
NÚMERO:	DÉCIMA SEGUNDA	
FECHA HORA:	20 DE MARZO DEL 2025 6:33 HRS.	
LUGAR:	SALA DE CABILDOS, UBICADA EN PLAZA BENITO JUÁREZ NO. 1, COLONIA CENTRO, TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO	
FUNDAMENTO:	ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 4, 122, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 26, 27, 28, 29, 30, 31 Y 91 FRACCIÓN I Y XIII DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 1, 9, 17, 19, 20, 21 y 33 DEL REGLAMENTO DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO 2025-2027.	

NOMBRE Y CARGO DE LOS SIGNATARIOS			
NÚMERO DE ASISTENTE	NOMBRE	CARGO	
1	C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ	PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL	
2	C. EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ	SÍNDICO MUNICIPAL	
3	C. EVA PACHECO GONZÁLEZ	PRIMERA REGIDORA	
4	C. CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD	SEGUNDO REGIDOR	
5	C. LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO	TERCERA REGIDORA	
6	C. SANTIAGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ	CUARTO REGIDOR	
7	C. EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA	QUINTO REGIDOR	
8	C. DEL FINO SEGUNDO SEGUNDO	SEXTO REGIDOR	
9	C. YURIDIA ROMERO COLIN	SÉPTIMA REGIDORA	





Página 20 de 58

ORDEN DEL DÍA

- I. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL;
- II. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;
- V. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL DE SALUD, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMITÉ MUNICIPAL DE SALUD			
NOMBRE	CARGO EN EL COMITÉ	FUNCIÓN	
VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO	PRESIDENTA	PRESIDIR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS	
EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD)	SECRETARIO	GESTIONES PARA MEJORAR LOS SERVICIOS DE SALUD.	
MARÍA CARMEN RUIZ GUEVARA JEFE DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA ATLACOMULCO	SECRETARIO TÉCNICO	VIGILAR EL FUNCIONAMIENTO PARA DAR CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS, PROPUESTAS Y ACCIONES QUE SE DERIVEN EN EL COMITÉ.	
ANAKAREN ESCALONA ALVARADO COORDINADORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL	VOCAL DE COMUNICACIÓN Y DIFUSIÓN	DIFUNDIR ANTE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y REDES SOCIALES LAS JORNADAS DE SALUD Y LAS DIFERENTES ACTIVIDADES QUE SE LLEVEN A CABO EN MATERIA DE SALUD.	
PORFIRIO ARRIAGA COXTINICA COORDINADOR MUNICIPAL DE SALUD EN TEMASCALCINGO	VOCAL PARA LA PROMOCIÓN DE LA SALUD	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA PREVENCIÓN Y LA ATENCIÓN DE LA POBLACIÓN.	
ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD DEL AYUNTAMIENTO	VOCAL DE SALUBRIDAD LOCAL	VINCULAR A LA POBLACIÓN CON DEPENDENCIAS ESTATALES, FEDERALES	





	U4 DE ADI	RIL DEL 2023	Página 21 de 58
Ī			Y PRIVADAS PARA
			GARANTIZAR LA
			SALUD DE LA
			POBLACIÓN.
-			VIGILANCIA DE
	AMADOR FLORES MARTÍNEZ	VOCAL DE	CALIDAD DE LAS
	DIRECTOR GENERAL DE	SANEAMIENTO	FUENTES DE
	ODAPAS	BÁSICO	ABASTECIMIENTO DE
-			AGUA POTABLE.
			APERTURA DE SALUD
	ASUNCIÓN VALLADARES		PÚBLICA PARA LA
	GARCÍA	VOCAL DE	PREVENCIÓN Y
	NORMATIVO DE LA	PREVENCIÓN DE	DETECCIÓN
	PREVENCIÓN DE LA SALUD	ENFERMEDADES	TEMPRANA DE
			ALGUNA PATOLOGÍA.
			gestión de
			PROGRAMAS
			SOCIALES PARA LA
	KATIA ZALDÍVAR GUERRA	VOCAL DE LOS	inclusión de
	DIRECTORA DE DESARROLLO	COMITÉS LOCALES	POBLACIÓN
	SOCIAL	DE LAS	VULNERABLE A
		COMUNIDADES	ACTIVIDADES EN
			MATERIA DE SALUD.
-			PARTICIPACIÓN CON
	ADRIANA GARDUÑO CHÁVEZ		APOYOS SUBSIDIADOS
	DIRECTORA GENERAL DEL		EN SERVICIOS
	HOSPITAL ALFREDO HARP	VOCAL DE OTRAS	MÉDICOS A LA
	CALDERONI, UN KILO DE		POBLACIÓN
	AYUDA	INSTITUCIONES	VULNERABLE, POR
	ATODA		MEDIO DE
			CONVENIOS.
ŀ			COORDINAR Y
			CONCERTAR
			ACCIONES CON LOS
			SECTORES PÚBLICO,
			SOCIAL Y PRIVADO EN
			SU ÁMBITO
	,		JURISDICCIONAL EN
	VÍCTOR SAMUEL NAVARRO		MATERIA DE
	OROZCO		PREVENCIÓN CONTRA
	ENCARGADO DE DESPACHO	VOCAL DE	
	DE LA JURISDICCIÓN DE		RIESGOS SANITARIOS;
	REGULACIÓN SANITARIA N. 5,	REGULACIÓN	ASÍ COMO LAS
	ATLACOMULCO.	SANITARIA	ACCIONES DE
	ALEXICOMIDECO.		VIGILANCIA CONTROL
			Y FOMENTO SANITARIO
			PARA PREVENCIÓN Y
			PARA QUE SE
			CUMPLAN CON LOS
			REQUISITOS
			CONDICIONES
			ESTABLECIDAS EN LA
34			L <mark>EG</mark> ISLACIÓN
			San <mark>it</mark> aria vigente.
	EMMANUEL SÁNCHEZ FLORES		AP <mark>O</mark> YO TÉCNICO EN
V	ENCARGADO DEL CENTRO		ATENCIÓN
1	COMUNITARIO DE SALUD	VOCAL DE	PROFESIONAL PARA
	MENTAL Y ADICCIONES DE	PREVENCIÓN DE	PREVENCIÓN Y
	ATLACOMULCO (CECOSAMA)	ADICCIONES	TRATAMIENTO EN
	/ (IL) (COMOLCO (CLCOS/(WA)		ADICCIONES





Página 22 de 58

VI. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMITÉ MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS		
NOMBRE	CARGO EN EL COMITÉ	FUNCIÓN
VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO	PRESIDENTA DEL COMITÉ	PRESIDIR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS
ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD	PRESIDENTE SUPLENTE	COORDINAR LAS SESIONES DE LOS COMITÉS PARA DAR SEGUIMIENTO A LAS PROPUESTAS, ACUERDOS Y ACTIVIDADES PLANTEADAS.
VÍCTOR SAMUEL NAVARRO OROZCO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA N. 5, ATLACOMULCO.	SECRETARIO TÉCNICO TITULAR	COORDINAR Y CONCERTAR ACCIONES CON LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO EN SU ÁMBITO JURISDICCIONAL EN MATERIA DE PREVENCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS; ASÍ COMO LAS ACCIONES DE VIGILANCIA, CONTROL Y FOMENTO SANITARIO PARA PREVENCIÓN Y PARA QUE SE CUMPLAN CON LOS REQUISITOS Y CONDICIONES ESTABLECIDAS EN LA LEGISLACIÓN SANITARIA VIGENTE.
ALFREDO VELAZCO MERCADO JEFE DE LA OFICINA DE SERVICIOS E INSUMOS PARA LA SALUD DE LA JURISDICCIÓN DE	SECRETARIO TÉCNICO A	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA GARANTIZAR UNA BUENA SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL.
REGULACIÓN SANITARIA MARÍA DE LOURDES GARCÍA BASTIDA JEFA DE LA OFICINA DE SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL DE JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA, ATLACOMULCO	SECRETARIO TÉCNICO A	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA GARANTIZAR UNA BUENA SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL.
EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDOR CON LA COMISIÓN DE SALUD	SECRETARIO SUPLENTE	GESTIÓN PARA MEJORAR LOS SERVICIOS DE SALUD.
LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN	SECRETARIO TÉCNICO B	VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA





		Página 23 de 58
		VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN RIESGO SANITARIO.
JOSÉ LUIS SALDÍVAR GONZÁLEZ JEFE DE LA OFICINA BIENES Y SERVICIOS DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA, ATLACOMULCO	VOCAL EJECUTIVO	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA MANTENERLOS EN UN MARCO REGULATORIO.
AMADOR FLORES MARTÍNEZ DIRECTOR GENERAL DE ODAPAS	VOCAL EJECUTIVO	VIGILANCIA DE CALIDAD DE LAS FUENTES DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE.
J. GUADALUPE SALAZAR GUTIÉRREZ COORDINADOR DEL RASTRO MUNICIPAL	VOCAL EJECUTIVO	VIGILAR EL BUEN FUNCIONAMIENTO DE LAS PRACTICAS QUE SE REALIZAN, PARA GARANTIZAR QUE NO EXISTA ALGÚN RIEGO SANITARIO.
YURIDIA ROMERO COLIN REGIDOR CON LA COMISIÓN DE PARQUES JARDINES Y PANTEONES	VOCAL EJECUTIVO	GESTIÓN PARA MEJORAR LOS ESPACIOS PÚBLICOS Y DE RECREACIÓN PARA UN AMBIENTE SALUDABLE.
JUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ DIRECTOR DE SERVICIOS PÚBLICOS	VOCAL EJECUTIVO	MANTENER LOS ESPACIOS PÚBLICOS LIMPIOS, LIBRES DE RIEGOS SANITARIOS.
JHONATAN GARCÍA EVARISTO COORDINADOR DE LIMPIA, RECOLECCIÓN Y DISPOSICIÓN DE RESIDUOS SOLIDOS	VOCAL EJECUTIVO	VIGILAR LAS ACTIVIDADES DE LIMPIA DE RESIDUOS SÓLIDOS DEL MUNICIPIO PARA EVITAR FOCOS DE INFECCIÓN Y PROLIFERACIÓN DE FAUNA NOCIVA PARA EVITAR UNA ALERTA SANITARIA.
JOSÉ HUMBERTO SÁNCHEZ HERNÁNDEZ COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS	VOCAL EJECUTIVO	GESTIÓN INTEGRAL DE RIESGOS A LA POBLACIÓN. APOYO EN SITUACIONES DE EMERGENCIA EN MATERIA DE SALUD.
EDUARDO GARDUÑO RONQUILLO COORDINADOR DE ECOLOGÍA	VOCAL EJECUTIVO	PROMOVER EL DESARROLLO ECOLÓGICO DEL MUNICIPIO, FOMENTAR LA PROTECCIÓN EN EL GOBIERNO LOCAL Y ASÍ CONTRIBUIR E IMPULSAR LA EDUCACIÓN AMBIENTAL A LA POBLACIÓN EN GENERAL, ORIENTADA A LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD QUE PERMITAN ALCANZAR EL DESARROLLO ECOLÓGICO DEL MUNICIPIO





Página 24 de 58

VII. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL CONTRA LAS ADICCIONES, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMITÉ MUNICIPAL CONTRA LAS ADICCIONES			
NOMBRE	CARGO EN EL	FUNCIÓN	
VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO	COMITÉ PRESIDENTA	PRESIDIR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS	
JAVIER CHAPARRO DOMÍNGUEZ PRESIDENTE HONORARIO DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	COORDINADOR EJECUTIVO	DAR SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS, PROPUESTAS Y LAS ACCIONES QUE SE DERIVEN EN LAS SESIONES DEL COMITÉ.	
RAÚL NAVEDA LÓPEZ DIRECTOR DEL INSTITUTO MEXIQUENSE CONTRA LAS ADICCIONES DEL ESTADO DE MÉXICO	SECRETARIO TÉCNICO	IMPULSAR POLÍTICAS, ESTRATÉGICAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN PARA LA ATENCIÓN INTEGRAL DE LOS TRASTORNOS POR CONSUMO DE SUSTANCIAS, DIRIGIDA A EVITAR Y/O DISMINUIR EL CONSUMO DE SUSTANCIAS PSICOACTIVAS Y SUS CONSECUENCIAS, CON ESPECIAL ÉNFASIS EN LOS GRUPOS MÁS VULNERABLES DE LA POBLACIÓN Y CONTRIBUIR A ELEVAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS MEXIQUENSES.	
EMMANUEL SÁNCHEZ FLORES ENCARGADO DEL	SUPLENTE DEL	APOYO TÉCNICO EN ATENCIÓN PROFESIONAL PARA	
CENTRO COMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES (CECOSAMA)	SECRETARIO TÉCNICO	PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DE ADICCIONES,	
MARÍA CARMEN RUIZ		,	
GUEVARA JEFA DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA ATLACOMULCO	VOCAL DE JURISDICCIÓN SANITARIA	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA.	
ASUNCIÓN VALLADARES GARCÍA	VOCAL DE	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y	
NORMATIVO DE LA PREVENCIÓN DE LA SALUD	PREVENCIÓN DE ENFERMEDADES	DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA P <mark>A</mark> TOLOGÍA.	
PORFIRIO ARRIAGA COXTINICA COORDINADOR DE SALUD MUNICIPAL EN TEMASCALCINGO	VOCAL PROTECCIÓN A LA SALUD	APERTURA DE SALUD PÚBLICA A LA POBLACIÓN.	





Página 25 de 58

	T	Página 25 de 58
EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD	VOCAL DE SALUD	GESTIONAR RECURSOS PARA PARA MEJORA DE ATENCIÓN MÉDICA.
LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN	VOCAL DE GOBERNACIÓN	VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN RIESGO SANITARIO.
ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO	VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA	VIGILANCIA EN COMUNIDADES Y ESPACIOS DETECTADOS COMO FOCOS ROJOS EN VENTA O CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS PARA MINIMIZAR LA INCIDENCIA.
CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE	VOCAL DE DEPORTE	GESTIONAR RECURSOS PARA MEJORA DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS PARA RECREACIÓN CON ACTIVIDADES EN EL TEMA DE DEPORTE
COORDINADOR DE EDUCACIÓN	VOCAL DE EDUCACIÓN	COORDINAR ACCIONES DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES EN LOS CENTROS EDUCATIVOS.
KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL	VOCAL DE DESARROLLO SOCIAL	GESTIÓN DE PROGRAMAS SOCIALES PARA LA INCLUSIÓN DE POBLACIÓN VULNERABLE EN MATERIA DE SALUD.
JUAN ANTONIO ORTIZ CASTRO DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE	VOCAL DE DEPORTE	FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y EL DEPORTE A LA CIUDADANÍA PARA REDUCIR EL CONSUMO SE SUSTANCIAS PROHIBIDAS.
ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD	VOCAL DE SALUD	COORDINAR CON OTRAS DEPENDENCIAS PLÁTICAS, TALLERES Y CONFERENCIAS PARA REDUCIR EL CONSUMO DE DROGAS EN LA
JOSÉ HUMBERTO SÁNCHEZ HERNÁNDEZ COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS	VOCAL DE PROTECCIÓN CIVIL	JUVENTUD. GESTIÓN INTEGRAL DE RIESGOS A LA POBLACIÓN. APOYO EN SITUACIONES DE EMERGENCIA EN MATERIA DE SALUD.
JOSÉ LUIS ALVA DE LA O DIRECTOR DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	VOCAL DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	INTEGRAR A PERSONAS CON PROBLEMAS DE ADICCIONES PARA SU ORIENTACIÓN Y REHABILITACIÓN EN LOS DIFERENTES PROGRAMAS DEL DIF.





Página 26 de 58

OMAR ESPINOSA		APOYO TÉCNICO EN ATENCIÓN
GARNICA ADMINISTRADOR DEL CENTRO DE ATENCIÓN	VOCAL DE PREVENCIÓN	PROFESIONAL PARA PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO
PRIMARIA EN ADICCIONES	DE ADICCIONES	EN ADICCIONES.
JAIRO MARTÍNEZ		OTORGAR LICENCIAS DE
SÁNCHEZ	VOCAL DE	FUNCIONAMIENTO DE
DIRECTOR DE	DESARROLLO	ACUERDO AL GIRO QUE SE
DESARROLLO	ECONÓMICO	SOLICITAN, PARA EL BUEN USO
ECONÓMICO		DE LOS ESTABLECIMIENTOS.

- VIII. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA EXENCIÓN DEL PAGO DE LOS SERVICIOS DE LAS UNIDADES MÓVILES Y EXTRAORDINARIAS DE LOS TRAMITES DEL REGISTRO CIVIL, CONSISTENTES EN REGISTRO DE NACIMIENTOS OPORTUNOS Y EXTEMPORÁNEOS, RECONOCIMIENTO DE HIJO(A), MATRIMONIOS, ASESORÍA Y ORIENTACIÓN JURÍDICA DE LOS ACTOS Y HECHOS DEL ESTADO CIVIL DE LAS PERSONAS, DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2025; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN II BIS DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.
- IX. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE LA C. EVELIN PACHECO CÁRDENAS COMO COORDINADORA DE ATENCIÓN A LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- X. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL C. EDUARDO DE LA O NÚÑEZ COMO COORDINADOR DEL ARCHIVO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- XI. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA LA EXPOSICIÓN DE LAS PROPUESTAS DEL PLAN DE TRABAJO DE LA TERNA PARA DESIGNAR AL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, MISMOS QUE HAN SIDO CONVOCADOS A LA SESIÓN PARA TAL EFECTO, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, INTEGRADA POR:

TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS		
1	eva segu <mark>n</mark> do sánchez	
2	LEÓN SERRANO MONDRAGÓN	
3	JORGE LUIS DÍAZ SERRANO	

XII. ASUNTOS GENERALES;

XIII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.





Página 27 de 58

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 02/SO/12

ÚNICO. - EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES.

PUNTO NO. IV

PUNTO QUE PRESENTA LA **Presidenta municipal constitucional, c. verónica moreno martínez**, relativo a la presentación de asuntos y turno a comisiones;

SEÑALANDO QUE NO EXISTEN ASUNTOS Y TURNOS A COMISIÓN.

PUNTO NO. V

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL DE SALUD, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

	COMITÉ MUNICIPAL DE SALUD			
	NOMBRE	CARGO EN EL COMITÉ	FUNCIÓN	
PRESID CON	ONICA MORENO MARTÍNEZ JENTA MUNICIPAL STITUCIONAL DE JASCALCINGO	PRESIDENTA	PRESIDIR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS	
REGI	CHECO GONZÁLEZ IDORA CON LA ISIÓN DE SALUD)	SECRETARIO	GESTIONES PARA MEJORAR LOS SERVICIOS DE SALUD.	
JEFE DE	A CARMEN RUIZ GUEVARA LA JURISDICCIÓN IA ATLACOMULCO	SECRETARIO TÉCNICO	VIGILAR EL FUNCIONAMIENTO PARA DAR CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS, PROPUESTAS Y ACCIONES QUE SE DERIVEN EN EL COMITÉ.	
coo	AREN ESCALONA ALVARADO RDINADORA DE NICACIÓN SOCIAL	VOCAL DE COMUNICACIÓN Y DIFUSIÓN	DIFUNDIR ANTE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y REDES SOCIALES LAS JORNADAS DE SALUD Y LAS DIFERENTES ACTIVIDADES QUE SE LLEVEN A CABO EN MATERIA DE SALUD.	
COORDI	FIRIO ARRIAGA COXTINICA NADOR MUNICIPAL DE SALUD EN LASCALCINGO	VOCAL PARA LA PROMOCIÓN DE LA SALUD	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA PREVENCIÓN Y LA ATENCIÓN DE LA POBLACIÓN.	





Página 28 de 58

ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD DEL AYUNTAMIENTO	VOCAL DE SALUBRIDAD LOCAL	VINCULAR A LA POBLACIÓN CON DEPENDENCIAS ESTATALES, FEDERALES Y PRIVADAS PARA GARANTIZAR LA SALUD DE LA POBLACIÓN.
AMADOR FLORES MARTÍNEZ DIRECTOR GENERAL DE ODAPAS	VOCAL DE SANEAMIENTO BÁSICO	VIGILANCIA DE CALIDAD DE LAS FUENTES DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE.
ASUNCIÓN VALLADARES GARCÍA NORMATIVO DE LA PREVENCIÓN DE LA SALUD	VOCAL DE PREVENCIÓN DE ENFERMEDADES	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA.
KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL	VOCAL DE LOS COMITÉS LOCALES DE LAS COMUNIDADES	GESTIÓN DE PROGRAMAS SOCIALES PARA LA INCLUSIÓN DE POBLACIÓN VULNERABLE A ACTIVIDADES EN MATERIA DE SALUD.
ADRIANA GARDUÑO CHÁVEZ DIRECTORA GENERAL DEL HOSPITAL ALFREDO HARP CALDERONI, UN KILO DE AYUDA	VOCAL DE OTRAS INSTITUCIONES	PARTICIPACIÓN CON APOYOS SUBSIDIADOS EN SERVICIOS MÉDICOS A LA POBLACIÓN VULNERABLE, POR MEDIO DE CONVENIOS.
VÍCTOR SAMUEL NAVARRO OROZCO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA N. 5, ATLACOMULCO.	VOCAL DE REGULACIÓN SANITARIA	COORDINAR Y CONCERTAR ACCIONES CON LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO EN SU ÁMBITO JURISDICCIONAL EN MATERIA DE PREVENCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS; ASÍ COMO LAS ACCIONES DE VIGILANCIA CONTROL Y FOMENTO SANITARIO PARA PREVENCIÓN Y PARA QUE SE CUMPLAN CON LOS REQUISITOS CONDICIONES ESTABLECIDAS EN LA LEGISLACIÓN SANITARIA VIGENTE.
EMMANUEL SÁNCHEZ FLORES ENCARGADO DEL CENTRO COMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES DE ATLACOMULCO (CECOSAMA)	VOCAL D <mark>E</mark> PREVENCIÓN DE ADICCIONES	APOYO TÉCNICO EN ATENCIÓN PROFESIONAL PARA PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO EN ADICCIONES

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 65, 66, 67, 68 Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"ARTÍCULO 65.- LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO SERÁN NOMBRADOS POR ÉSTE, DE ENTRE SUS MIEMBROS, A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A MÁS TARDAR EN LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBREN AL INICIO DE SU GESTIÓN.

LAS COMISIONES SE CONFORMARÁN DE FORMA PLURAL, PARITARIA Y PROPORCIONAL, TOMANDO EN CUENTA EL NÚMERO DE SUS INTEGRANTES Y LA IMPORTANCIA DE LOS RAMOS ENCOMENDADOS A LAS MISMAS; EN SU INTEGRACIÓN SE DEBERÁ TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL CONOCIMIENTO, PROFESIÓN, VOCACIÓN, EXPERIENCIA DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, OBSERVANDO LOS PRINCIPIOS DE IGUALDAD, EQUIDAD Y GARANTIZANDO LA PARIDAD DE GÉNERO EN LA DESIGNACIÓN DE PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO.

Página 28 de 58





Página 29 de 58

UNA VEZ NOMBRADOS LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES, LOS PRESIDENTES DE CADA UNA TENDRÁN TREINTA DÍAS PARA CONVOCAR A SESIÓN A EFECTO DE LLEVAR A CABO SU INSTALACIÓN E INICIO DE LOS TRABAJOS.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 03/SO/12

PRIMERO.- SE APRUEBA POR **UNANIMIDAD** DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL DE SALUD, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMITÉ MUNICIPAL DE SALUD			
NOMBRE	CARGO EN EL COMITÉ	FUNCIÓN	
VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO	PRESIDENTA	PRESIDIR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS	
EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD)	SECRETARIO	GESTIONES PARA MEJORAR LOS SERVICIOS DE SALUD.	
MARÍA CARMEN RUIZ GUEVARA JEFE DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA ATLACOMULCO	SECRETARIO TÉCNICO	VIGILAR EL FUNCIONAMIENTO PARA DAR CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS, PROPUESTAS Y ACCIONES QUE SE DERIVEN EN EL COMITÉ.	
ANAKAREN ESCALONA ALVARADO COORDINADORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL	VOCAL DE COMUNICACIÓN Y DIFUSIÓN	DIFUNDIR ANTE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y REDES SOCIALES LAS JORNADAS DE SALUD Y LAS DIFERENTES ACTIVIDADES QUE SE LLEVEN A CABO EN MATERIA DE SALUD.	
PORFIRIO ARRIAGA COXTINICA COORDINADOR MUNICIPAL DE SALUD EN TEMASCALCINGO	VOCAL PARA LA PROMOCIÓN DE LA SALUD	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA PREVENCIÓN Y LA ATENCIÓN DE LA POBLACIÓN.	
ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD DEL AYUNTAMIENTO	VOCAL DE SALUBRIDAD LOCAL	VINCULAR A LA POBLACIÓN CON DEPENDENCIAS ESTATALES, FEDERALES Y PRIVADAS PARA GARANTIZAR LA SALUD DE LA POBLACIÓN.	





Página 30 de 58

	1	Fagina 30 de 38
AMADOR FLORES MARTÍNEZ DIRECTOR GENERAL DE ODAPAS	VOCAL DE SANEAMIENTO BÁSICO	VIGILANCIA DE CALIDAD DE LAS FUENTES DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE.
ASUNCIÓN VALLADARES GARCÍA NORMATIVO DE LA PREVENCIÓN DE LA SALUD	VOCAL DE PREVENCIÓN DE ENFERMEDADES	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA.
KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL	VOCAL DE LOS COMITÉS LOCALES DE LAS COMUNIDADES	GESTIÓN DE PROGRAMAS SOCIALES PARA LA INCLUSIÓN DE POBLACIÓN VULNERABLE A ACTIVIDADES EN MATERIA DE SALUD.
ADRIANA GARDUÑO CHÁVEZ DIRECTORA GENERAL DEL HOSPITAL ALFREDO HARP CALDERONI, UN KILO DE AYUDA	VOCAL DE OTRAS INSTITUCIONES	PARTICIPACIÓN CON APOYOS SUBSIDIADOS EN SERVICIOS MÉDICOS A LA POBLACIÓN VULNERABLE, POR MEDIO DE CONVENIOS.
VÍCTOR SAMUEL NAVARRO OROZCO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA N. 5, ATLACOMULCO.	VOCAL DE REGULACIÓN SANITARIA	COORDINAR Y CONCERTAR ACCIONES CON LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO EN SU ÁMBITO JURISDICCIONAL EN MATERIA DE PREVENCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS; ASÍ COMO LAS ACCIONES DE VIGILANCIA CONTROL Y FOMENTO SANITARIO PARA PREVENCIÓN Y PARA QUE SE CUMPLAN CON LOS REQUISITOS CONDICIONES ESTABLECIDAS EN LA LEGISLACIÓN SANITARIA VIGENTE.
EMMANUEL SÁNCHEZ FLORES ENCARGADO DEL CENTRO COMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES DE ATLACOMULCO (CECOSAMA)	VOCAL DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES	APOYO TÉCNICO EN ATENCIÓN PROFESIONAL PARA PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO EN ADICCIONES

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. VI

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:





COMITÉ MUNICIPAL DE	PROTECCIÓN (Página 31 de 58 CONTRA RIESGOS SANITARIOS
	CARGO EN	
NOMBRE	EL COMITÉ	FUNCIÓN
VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO	PRESIDENTA DEL COMITÉ	PRESIDIR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS
ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD	PRESIDENTE SUPLENTE	COORDINAR LAS SESIONES DE LOS COMITÉS PARA DAR SEGUIMIENTO A LAS PROPUESTAS, ACUERDOS Y ACTIVIDADES PLANTEADAS.
VÍCTOR SAMUEL NAVARRO OROZCO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA N. 5, ATLACOMULCO.	SECRETARIO TÉCNICO TITULAR	COORDINAR Y CONCERTAR ACCIONES CON LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO EN SU ÁMBITO JURISDICCIONAL EN MATERIA DE PREVENCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS; ASÍ COMO LAS ACCIONES DE VIGILANCIA, CONTROL Y FOMENTO SANITARIO PARA PREVENCIÓN Y PARA QUE SE CUMPLAN CON LOS REQUISITOS Y CONDICIONES ESTABLECIDAS EN LA LEGISLACIÓN SANITARIA VIGENTE.
ALFREDO VELAZCO MERCADO JEFE DE LA OFICINA DE SERVICIOS E INSUMOS PARA LA SALUD DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA	SECRETARIO TÉCNICO A	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA GARANTIZAR UNA BUENA SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL.
MARÍA DE LOURDES GARCÍA BASTIDA JEFA DE LA OFICINA DE SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL DE JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA, ATLACOMULCO	SECRETARIO TÉCNICO A	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA GARANTIZAR UNA BUENA SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL.
EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDOR CON LA COMISIÓN DE SALUD	SECRETARIO SUPLENTE	GESTIÓN PARA MEJORAR LOS SERVICIOS DE SALUD.
LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN	SECRETARIO TÉCNICO B	VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN RIESGO SANITARIO.
JOSÉ LUIS SALDÍVAR GONZÁLEZ JEFE DE LA OFICINA BIENES Y SERVICIOS DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA, ATLACOMULCO	VOCAL EJECUTIVO	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA MANTENERLOS EN UN MARCO REGULATORIO.
AMADOR FLORES MARTÍNEZ DIRECTOR GENERAL DE ODAPAS	VOCAL EJECUTIVO	VIGILANCIA DE CALIDAD DE LAS FUENTES DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE.
J. GUADALUPE SALAZAR GUTIÉRREZ	VOCAL EJECUTIVO	VIGILAR EL BUEN FUNCIONAMIENTO DE LAS PRACTICAS QUE SE REALIZAN,





Página 32 de 58

		Pagina 32 de 58
COORDINADOR DEL RASTRO MUNICIPAL		PARA GARANTIZAR QUE NO EXISTA ALGÚN RIEGO SANITARIO.
YURIDIA ROMERO COLIN REGIDOR CON LA COMISIÓN DE PARQUES JARDINES Y PANTEONES	VOCAL EJECUTIVO	GESTIÓN PARA MEJORAR LOS ESPACIOS PÚBLICOS Y DE RECREACIÓN PARA UN AMBIENTE SALUDABLE.
JUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ DIRECTOR DE SERVICIOS PÚBLICOS	VOCAL EJECUTIVO	MANTENER LOS ESPACIOS PÚBLICOS LIMPIOS, LIBRES DE RIEGOS SANITARIOS.
JHONATAN GARCÍA EVARISTO COORDINADOR DE LIMPIA, RECOLECCIÓN Y DISPOSICIÓN DE RESIDUOS SOLIDOS	VOCAL EJECUTIVO	VIGILAR LAS ACTIVIDADES DE LIMPIA DE RESIDUOS SÓLIDOS DEL MUNICIPIO PARA EVITAR FOCOS DE INFECCIÓN Y PROLIFERACIÓN DE FAUNA NOCIVA PARA EVITAR UNA ALERTA SANITARIA.
JOSÉ HUMBERTO SÁNCHEZ HERNÁNDEZ COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS	VOCAL EJECUTIVO	GESTIÓN INTEGRAL DE RIESGOS A LA POBLACIÓN. APOYO EN SITUACIONES DE EMERGENCIA EN MATERIA DE SALUD.
EDUARDO GARDUÑO RONQUILLO COORDINADOR DE ECOLOGÍA	VOCAL EJECUTIVO	PROMOVER EL DESARROLLO ECOLÓGICO DEL MUNICIPIO, FOMENTAR LA PROTECCIÓN EN EL GOBIERNO LOCAL Y ASÍ CONTRIBUIR E IMPULSAR LA EDUCACIÓN AMBIENTAL A LA POBLACIÓN EN GENERAL, ORIENTADA A LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD QUE PERMITAN ALCANZAR EL DESARROLLO ECOLÓGICO DEL MUNICIPIO

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 65, 66, 67, 68 Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"ARTÍCULO 65.- LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO SERÁN NOMBRADOS POR ÉSTE, DE ENTRE SUS MIEMBROS, A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A MÁS TARDAR EN LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBREN AL INICIO DE SU GESTIÓN.

LAS COMISIONES SE CONFORMARÁN DE FORMA PLURAL, PARITARIA Y PROPORCIONAL, TOMANDO EN CUENTA EL NÚMERO DE SUS INTEGRANTES Y LA IMPORTANCIA DE LOS RAMOS ENCOMENDADOS A LAS MISMAS; EN SU INTEGRACIÓN SE DEBERÁ TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL CONOCIMIENTO, PROFESIÓN, VOCACIÓN, EXPERIENCIA DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, OBSERVANDO LOS PRINCIPIOS DE IGUALDAD, EQUIDAD Y GARANTIZANDO LA PARIDAD DE GÉNERO EN LA DESIGNACIÓN DE PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO.

UNA VEZ NOMBRADOS LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES, LOS PRESIDENTES DE CADA UNA TENDRÁN TREINTA DÍAS PARA CONVOCAR A SESIÓN A EFECTO DE LLEVAR A CABO SU INSTALACIÓN E INICIO DE LOS TRABAJOS.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.





Página 33 de 58

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 04/SO/12

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PARA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMITÉ MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS			
NOMBRE	CARGO EN EL COMITÉ	FUNCIÓN	
VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO	PRESIDENTA DEL COMITÉ	PRESIDIR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS	
ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD	PRESIDENTE SUPLENTE	COORDINAR LAS SESIONES DE LOS COMITÉS PARA DAR SEGUIMIENTO A LAS PROPUESTAS, ACUERDOS Y ACTIVIDADES PLANTEADAS.	
VÍCTOR SAMUEL NAVARRO OROZCO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA N. 5, ATLACOMULCO.	SECRETARIO TÉCNICO TITULAR	COORDINAR Y CONCERTAR ACCIONES CON LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO EN SU ÁMBITO JURISDICCIONAL EN MATERIA DE PREVENCIÓN CONTRA RIESGOS SANITARIOS; ASÍ COMO LAS ACCIONES DE VIGILANCIA, CONTROL Y FOMENTO SANITARIO PARA PREVENCIÓN Y PARA QUE SE CUMPLAN CON LOS REQUISITOS Y CONDICIONES ESTABLECIDAS EN LA LEGISLACIÓN SANITARIA VIGENTE.	
ALFREDO VELAZCO MERCADO JEFE DE LA OFICINA DE SERVICIOS E INSUMOS PARA LA SALUD DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA	SECRETARIO TÉCNICO A	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA GARANTIZAR UNA BUENA SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL.	
MARÍA DE LOURDES GARCÍA BASTIDA JEFA DE LA OFICINA DE SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL DE JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA, ATLACOMULCO	SECRETARIO TÉCNICO A	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA GARANTIZAR UNA BUENA SALUD AMBIENTAL Y OCUPACIONAL.	
EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDOR CON LA COMISIÓN DE SALUD	SECRETARIO SUPLENTE	GESTIÓN PARA MEJORAR LOS SERVICIOS DE SALUD.	





Página 34 de 58

		Página 34 de 58
LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN	SECRETARIO TÉCNICO B	VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN RIESGO SANITARIO.
JOSÉ LUIS SALDÍVAR GONZÁLEZ JEFE DE LA OFICINA BIENES Y SERVICIOS DE LA JURISDICCIÓN DE REGULACIÓN SANITARIA, ATLACOMULCO	VOCAL EJECUTIVO	VIGILANCIA SANITARIA EN LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO PARA MANTENERLOS EN UN MARCO REGULATORIO.
AMADOR FLORES MARTÍNEZ DIRECTOR GENERAL DE ODAPAS	VOCAL EJECUTIVO	VIGILANCIA DE CALIDAD DE LAS FUENTES DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE.
J. GUADALUPE SALAZAR GUTIÉRREZ COORDINADOR DEL RASTRO MUNICIPAL	VOCAL EJECUTIVO	VIGILAR EL BUEN FUNCIONAMIENTO DE LAS PRACTICAS QUE SE REALIZAN, PARA GARANTIZAR QUE NO EXISTA ALGÚN RIEGO SANITARIO.
YURIDIA ROMERO COLIN REGIDOR CON LA COMISIÓN DE PARQUES JARDINES Y PANTEONES	VOCAL EJECUTIVO	GESTIÓN PARA MEJORAR LOS ESPACIOS PÚBLICOS Y DE RECREACIÓN PARA UN AMBIENTE SALUDABLE.
JUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ DIRECTOR DE SERVICIOS PÚBLICOS	VOCAL EJECUTIVO	MANTENER LOS ESPACIOS PÚBLICOS LIMPIOS, LIBRES DE RIEGOS SANITARIOS.
JHONATAN GARCÍA EVARISTO COORDINADOR DE LIMPIA, RECOLECCIÓN Y DISPOSICIÓN DE RESIDUOS SOLIDOS	VOCAL EJECUTIVO	VIGILAR LAS ACTIVIDADES DE LIMPIA DE RESIDUOS SÓLIDOS DEL MUNICIPIO PARA EVITAR FOCOS DE INFECCIÓN Y PROLIFERACIÓN DE FAUNA NOCIVA PARA EVITAR UNA ALERTA SANITARIA.
JOSÉ HUMBERTO SÁNCHEZ HERNÁNDEZ COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS	VOCAL EJECUTIVO	GESTIÓN INTEGRAL DE RIESGOS A LA POBLACIÓN. APOYO EN SITUACIONES DE EMERGENCIA EN MATERIA DE SALUD.
EDUARDO GARDUÑO RONQUILLO COORDINADOR DE ECOLOGÍA	VOCAL EJECUTIVO	PROMOVER EL DESARROLLO ECOLÓGICO DEL MUNICIPIO, FOMENTAR LA PROTECCIÓN EN EL GOBIERNO LOCAL Y ASÍ CONTRIBUIR E IMPULSAR LA EDUCACIÓN AMBIENTAL A LA POBLACIÓN EN GENERAL, ORIENTADA A LAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD QUE PERMITAN ALCANZAR EL DESARROLLO ECOLÓGICO DEL MUNICIPIO

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.





Página 35 de 58

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. VII

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL CONTRA LAS ADICCIONES, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMITÉ		A LAS ADICCIONES
NOMBRE	CARGO EN EL COMITÉ	FUNCIÓN
VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO	PRESIDENTA	PRESIDIR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS
JAVIER CHAPARRO DOMÍNGUEZ PRESIDENTE HONORARIO DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	COORDINADOR EJECUTIVO	DAR SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS, PROPUESTAS Y LAS ACCIONES QUE SE DERIVEN EN LAS SESIONES DEL COMITÉ.
RAÚL NAVEDA LÓPEZ DIRECTOR DEL INSTITUTO MEXIQUENSE CONTRA LAS ADICCIONES DEL ESTADO DE MÉXICO	SECRETARIO TÉCNICO	IMPULSAR POLÍTICAS, ESTRATÉGICAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN PARA LA ATENCIÓN INTEGRAL DE LOS TRASTORNOS POR CONSUMO DE SUSTANCIAS, DIRIGIDA A EVITAR Y/O DISMINUIR EL CONSUMO DE SUSTANCIAS PSICOACTIVAS Y SUS CONSECUENCIAS, CON ESPECIAL ÉNFASIS EN LOS GRUPOS MÁS VULNERABLES DE LA POBLACIÓN Y CONTRIBUIR A ELEVAR LA CALIDAD DE
EMMANUEL SÁNCHEZ FLORES ENCARGADO DEL CENTRO COMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES (CECOSAMA)	SUPLENTE DEL SECRETARIO TÉCNICO	VIDA DE LOS MEXIQUENSES. APOYO TÉCNICO EN ATENCIÓN PROFESIONAL PARA PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DE ADICCIONES,
MARÍA CARMEN RUIZ GUEVARA JEFA DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA ATLACOMULCO	VOCAL DE JURISDICCIÓN SANITARIA	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA.
ASUNCIÓN VALLADARES GARCÍA NORMATIVO DE LA PREVENCIÓN DE LA SALUD	VOCAL DE PREVENCIÓN DE ENFERMEDADES	APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA.
PORFIRIO ARRIAGA COXTINICA COORDINADOR DE SALUD MUNICIPAL EN TEMASCALCINGO	VOCAL PROTECCIÓN A LA SALUD	APERTURA DE SALU <mark>D</mark> PÚBLICA A LA POBLACIÓN.
EVA PACHECO GONZÁLEZ	VOCAL DE SALUD	





Página 36 de 58

		Página 36 de 58
regidora con la comisión de salud		GESTIONAR RECURSOS PARA PARA MEJORA DE ATENCIÓN MÉDICA.
LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN	VOCAL DE GOBERNACIÓN	VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN RIESGO SANITARIO.
ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO	VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA	VIGILANCIA EN COMUNIDADES Y ESPACIOS DETECTADOS COMO FOCOS ROJOS EN VENTA O CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS PARA MINIMIZAR LA INCIDENCIA.
CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE	VOCAL DE DEPORTE	GESTIONAR RECURSOS PARA MEJORA DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS PARA RECREACIÓN CON ACTIVIDADES EN EL TEMA DE DEPORTE
COORDINADOR DE EDUCACIÓN	VOCAL DE EDUCACIÓN	COORDINAR ACCIONES DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES EN LOS CENTROS EDUCATIVOS.
KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL	VOCAL DE DESARROLLO SOCIAL	GESTIÓN DE PROGRAMAS SOCIALES PARA LA INCLUSIÓN DE POBLACIÓN VULNERABLE EN MATERIA DE SALUD.
JUAN ANTONIO ORTIZ CASTRO DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE	VOCAL DE DEPORTE	FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y EL DEPORTE A LA CIUDADANÍA PARA REDUCIR EL CONSUMO SE SUSTANCIAS PROHIBIDAS.
ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD	VOCAL DE SALUD	COORDINAR CON OTRAS DEPENDENCIAS PLÁTICAS, TALLERES Y CONFERENCIAS PARA REDUCIR EL CONSUMO DE DROGAS EN LA JUVENTUD.
JOSÉ HUMBERTO SÁNCHEZ HERNÁNDEZ COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS	VOCAL DE PROTECCIÓN CIVIL	GESTIÓN INTEGRAL DE RIESGOS A LA POBLACIÓN. APOYO EN SITUACIONES DE EMERGENCIA EN MATERIA DE SALUD.
JOSÉ LUIS ALVA DE LA O DIRECTOR DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	VOCAL DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	INTEGRAR A PERSONAS CON PROBLEMAS DE ADICCIONES PARA SU ORIENTACIÓN Y REHABILITACIÓN EN LOS DIFERENTES PROGRAMAS DEL DIF.
OMAR ESPINOSA GARNICA ADMINISTRADOR DEL CENTRO DE ATENCIÓN PRIMARIA EN ADICCIONES	VOCAL DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES	APOYO TÉCNICO EN ATENCIÓN PROFESIONAL PARA PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO EN ADICCIONES.
JAIRO MARTÍNEZ SÁNCHEZ DIRECTOR DE DESARROLLO ECONÓMICO	VOCAL DE DESARROLLO ECONÓMICO	OTORGAR LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO DE ACUERDO AL GIRO QUE SE SOLICITAN, PARA EL BUEN USO DE LOS ESTABLECIMIENTOS.

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:





Página 37 de 58

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 64 FRACCIÓN I, 65, 66, 67, 68 Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"ARTÍCULO 65.- LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO SERÁN NOMBRADOS POR ÉSTE, DE ENTRE SUS MIEMBROS, A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A MÁS TARDAR EN LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBREN AL INICIO DE SU GESTIÓN.

LAS COMISIONES SE CONFORMARÁN DE FORMA PLURAL, PARITARIA Y PROPORCIONAL, TOMANDO EN CUENTA EL NÚMERO DE SUS INTEGRANTES Y LA IMPORTANCIA DE LOS RAMOS ENCOMENDADOS A LAS MISMAS; EN SU INTEGRACIÓN SE DEBERÁ TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL CONOCIMIENTO, PROFESIÓN, VOCACIÓN, EXPERIENCIA DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, OBSERVANDO LOS PRINCIPIOS DE IGUALDAD, EQUIDAD Y GARANTIZANDO LA PARIDAD DE GÉNERO EN LA DESIGNACIÓN DE PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO.

UNA VEZ NOMBRADOS LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES, LOS PRESIDENTES DE CADA UNA TENDRÁN TREINTA DÍAS PARA CONVOCAR A SESIÓN A EFECTO DE LLEVAR A CABO SU INSTALACIÓN E INICIO DE LOS TRABAJOS.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 05/SO/12

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL CONTRA LAS ADICCIONES, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 41 BIS FRACCIÓN II Y 98 FRACCIÓN II DE LA LEY GENERAL DE SALUD Y 64 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMITÉ	MUNICIPAL CONTR	A LAS ADICCIONES
NOMBRE	CARGO EN EL COMITÉ	FUNCIÓN
VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO	PRESIDENTA	PRESI <mark>D</mark> IR LAS REUNIONES, FACILITAR LA TOMA DE DECISIONES Y REPRESENTAR AL COMITÉ ANTE LAS PARTES INTERESADAS
JAVIER CHAPARRO DOMÍNGUEZ PRESIDENTE HONORARIO DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	COORDINADOR EJECUTIVO	DAR SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS, PROPUESTAS Y LAS ACCIONES QUE SE DERIVEN EN LAS SESIONES DEL COMITÉ.
RAÚL NAVEDA LÓPEZ DIRECTOR DEL INSTITUTO MEXIQUENSE CONTRA LAS	SECRETARIO TÉCNICO	IMPULSAR POLÍTICAS, ESTRATÉGICAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN PARA LA ATENCIÓN INTEGRAL DE LOS TRASTORNOS POR CONSUMO DE SUSTANCIAS, DIRIGIDA A





ADICCIONES DEL ESTADO DE MÉXICO MÉXICO EMÉXICO EMÉXICO EMANUEL SÁNCHEZ FLORES ENCARGADO DEL CENTRO COMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES (CECOSAMA) MARÍA CARMER RUIZ COCOMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES (CECOSAMA) MARÍA CARMER RUIZ COCOMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES (CECOSAMA) MARÍA CARMER RUIZ DEL SECRETARIO TÉCNICO ASUNCIÓN VALLADARES GARCÍA NORMATIVO DE LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. ASUNCIÓN VALLADARES GARCÍA NORMATIVO DE LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. PORRITO ARRIAGA COXTINICA COORDINADOR DE SALUD MINICIPAL EN TEMASCALCINGO EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN GOBERNACIÓN CORDINADOR DE SALUD ROSALIO GARCÍA GIL COMISANO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITIO PUBLICA DE ACUREDO A SU GIRLO PARA ELA VOCAL DE GOBERNACIÓN CORDINADOR DE SALUD ROSALIO GARCÍA GIL COMISANO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITIO DE PROPRIE DE PORTE DE PORTA SALUD DE PORTA DE PORE			Página 38 de 58
ENCARGADO DEL CENTRO COMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES (CECOSAMA) MARÍA CARMEN RUIZ GUEVARA JEFA DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA ATLACOMULCO ASUNCIÓN VALLADARES GARCÍA NORMATIVO DE LA PREVENCIÓN DE LA SALUD POFIRIO ARRIAGA COXTINICA CORDINADOR DE SALUD MUNICIPAL EN TEMASCALCINGO EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN GOBERNACIÓN GOBERNACIÓN CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD PÚBLICA Y TRANSITO PUBLICA ROSALIO GARCÍA GIL COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE FORTEN DE COORDINADOR DE GOBERNACIÓN COCAL DE GOBERNACIÓN COCAL DE GOBERNACIÓN COCAL DE GOBERNACIÓN COCAL DE COORDINADOR DE PÚBLICA Y TRANSITO DE COORDINADOR DE FORTEN DE COORDINADOR DE FOUCACIÓN CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD COCAL DE COORDINADOR DE FOUCACIÓN CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD COCAL DE COORDINADOR DE FOUCACIÓN COCAL DE FOUCACIÓN CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD COCAL DE FOUCACIÓN COCAL DE FOUCACIÓN COCAL DE FOUCACIÓN CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD COCAL DE FOUCACIÓN COCAL DE FOUCACIÓN COCAL DE FOUCACIÓN COCRDINADOR DE FOUCACIÓN COCAL DE FOUCACIÓN COCAL DE FOUCACIÓN COCRDINADOR DE FOUCACIÓN COCAL DE FOUCACIÓN CO	MÉXICO		SUSTANCIAS PSICOACTIVAS Y SUS CONSECUENCIAS, CON ESPECIAL ÉNFASIS EN LOS GRUPOS MÁS VULNERABLES DE LA POBLACIÓN Y CONTRIBUIR A ELEVAR LA CALIDAD DE
JEFA DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE ALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. ASUNCIÓN VALLADARES GARCÍA NORMATIVO DE LA PREVENCIÓN DE ALGUNA PATOLOGÍA. PORTIRIO ARRIAGA COXTINICA COORDINADOR DE SALUD MUNICIPAL EN TEMASCALCINGO EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD MUNICIPAL EN LA SALUD LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE EDSARROLLO SOCIAL JUAN ANTONIO ORTIZ DIA PERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA PARA LA PREVENCIÓN Y DE ALGUNA PATOL	ENCARGADO DEL CENTRO COMUNITARIO DE SALUD MENTAL Y ADICCIONES	SECRETARIO	PROFESIONAL PARA PREVENCIÓN Y
PREVENCIÓN DE LA SALUD PORFIRIO ARRIAGA COXTINICA COORDINADOR DE SALUD MUNICIPAL EN TEMASCALCINGO EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD DIRECTORA DE GOBERNACIÓN GOBERNACIÓN GOBERNACIÓN CONSUMO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÜBLICA Y TRANSITO CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE COORDINADOR DE EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD VOCAL DE SALUD SOCIAL VOCAL DE GOBERNACIÓN GOBERNACIÓN ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÜBLICA Y TRANSITO CONSUMO DE SIDTANCIAS PROHIBIDAS PARA MINIMIZAR LA INCIDENCIA. VOCAL DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL JUAN ANTONIO ORTIZ PREVENCIÓN Y DETECCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. PREVENCIÓN Y DETECCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. PREVENCIÓN Y DETECCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. PREVENCIÓN Y DETECCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. PREVENCIÓN Y DETECCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA A LA POBLACIÓN. APERTURA DE SALUD PÚBLICA A LA POBLACIÓN Y COCAL DE SOCIAL APERTURA DE SALUD PÚBLICA A LA POBLACIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA DE ALGUNA PATOLOGÍA. APERTURA DE SALUD PÚBLICA A LA POBLACIÓN A LA SALUD PÚBLICA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN COS SU PARA PARA MEJORA DE ALGUNA PATOLOGÍA. VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN COS SU GESTIONAR RECURSOS PARA PARA MEJORA DE ALGUNA PATOLOGÍA. VOCAL DE SOCIAL VOCAL DE SEJULTANOS CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS PARA MEJORA DE CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS PARA MEJORA CO ONSOS CENTROS EDUCATIVOS. CONDINAR ACCIONES DE PREVENCIÓN DE POGRAMAS SOCIALES PARA LA INCLUSIÓN DE POBLACIÓN VULNERABLE EN MATERIA DE SALUD. FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y	GUEVARA JEFA DE LA JURISDICCIÓN	DE JURISDICCIÓN	PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA
COXTINICA COORDINADOR DE SALUD MUNICIPAL EN TEMASCALCINGO EVA PACHECO GONZÁLEZ REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL JUAN ANTONIO ORTIZ APERTURA DE SALUD PÚBLICA A LA POBLACIÓN A POBLACIÓN. APERTURA DE SALUD PÚBLICA A LA POBLACIÓN. GESTIONAR RECURSOS PARA PARA MEJORA DE ATENCIÓN MÉDICA. VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN RIESGO SANITARIO. VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS GUE CUMPLAN CON SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN RIESGO SANITARIO. VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA VOCAL DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS PARA RECREACIÓN CON ACTIVIDADES EN EL TEMA DE DEPORTIE COORDINAR ACCIONES DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES DE PREVENCIÓN DE POBLACIÓN VULNERABLE EN MATERIA DE SALUD. FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y	GARCÍA NORMATIVO DE LA	PREVENCIÓN DE	PREVENCIÓN Y DETECCIÓN TEMPRANA
REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD REGIDORA CON LA COMISIÓN DE SALUD REGIDORA CON LA SALUD REGIDORA CON LA MEJORA DE ATENCIÓN MÉDICA. VIGILANCIA A LOS ESTABLECIMIENTOS QUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS PARA MEJORA DE SENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN RIESGO SANITARIO. ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO PÚBLICA Y TRANSITO CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL JUAN ANTONIO ORTIZ VOCAL DE DESARROLLO SOCIAL FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y	COXTINICA COORDINADOR DE SALUD MUNICIPAL EN	PROTECCIÓN A	
LOURDES MARÍA LEGORRETA LEGORRETA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE LEGORRETA LEGORRETA VOCAL GOBERNACIÓN VOCAL DE GOBERNACIÓN VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA VOCAL DE SEGURIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL JUAN ANTONIO ORTIZ OVOCAL DE DESARROLLO SOCIAL GUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES AVENTA O COMUNIDADES Y ESPACIOS DETECTADOS COMO FOCOS ROJOS EN VENTA O CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS ROJOS EN VENTA O CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBOS ROJOS EN VENTA O C	REGIDORA CON LA		
ROSALIO GARCÍA GIL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRANSITO CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL PUBLICA VOCAL DE SEGURIDAD PUBLICA POCAL DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS PARA MINIMIZAR LA INCIDENCIA. GESTIONAR RECURSOS PARA MEJORA DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS PARA RECREACIÓN CON ACTIVIDADES EN EL TEMA DE DEPORTE COORDINAR ACCIONES DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES EN LOS CENTROS EDUCATIVOS. VOCAL DE DESARROLLO SOCIAL FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y	LEGORRETA Directora de		QUE CUMPLAN CON SU FUNCIONALIDAD DE ACUERDO A SU GIRO PARA EVITAR LA VENTA Y CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS EN MENORES DE EDAD, ASÍ COMO AQUELLOS NEGOCIOS ESENCIALES Y NO ESENCIALES QUE IMPLIQUEN ALGÚN
REGIDOR CON LA COMISIÓN DE DEPORTE COORDINADOR DE EDUCACIÓN KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL JUAN ANTONIO ORTIZ VOCAL DE DEPORTE DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS PARA RECREACIÓN CON ACTIVIDADES EN EL TEMA DE DEPORTE COORDINAR ACCIONES DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES EN LOS CENTROS EDUCATIVOS. GESTIÓN DE PROGRAMAS SOCIALES PARA LA INCLUSIÓN DE POBLACIÓN VULNERABLE EN MATERIA DE SALUD. FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y	COMISARIO DE SEGURIDAD	DE SEGURIDAD	ESPACIOS DETECTADOS COMO FOCOS ROJOS EN VENTA O CONSUMO DE SUSTANCIAS PROHIBIDAS PARA
COORDINADOR DE EDUCACIÓN DE EDUCACIÓN DE EDUCACIÓN DE EDUCACIÓN DE EDUCATIVOS. KATIA ZALDÍVAR GUERRA DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y	REGIDOR CON LA		DE LAS INSTALACIONES <mark>DE</mark> PORTIVAS PARA RECREACIÓN CON ACTIVIDADES EN EL TEMA DE DEPORTE
DE DESARROLLO SOCIAL JUAN ANTONIO ORTIZ DE DESARROLLO SOCIAL DE DESARROLLO SOCIAL FOMENTAR LAS ACTIVIDADES FÍSICAS Y		DE EDUCACIÓN	PREVENCIÓN DE AD <mark>IC</mark> CIONES EN LOS
	DIRECTORA DE DESARROLLO	DE DESARROLLO	PARA LA INCLUSIÓN DE POBLACIÓN





Página 39 de 58

		Pagina 39 de 38
DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE	DE DEPORTE	REDUCIR EL CONSUMO SE SUSTANCIAS PROHIBIDAS.
C. ALMA RONQUILLO YÁÑEZ COORDINADORA DE SALUD	VOCAL DE SALUD	COORDINAR CON OTRAS DEPENDENCIAS PLÁTICAS, TALLERES Y CONFERENCIAS PARA REDUCIR EL CONSUMO DE DROGAS EN LA JUVENTUD.
JOSÉ HUMBERTO SÁNCHEZ HERNÁNDEZ COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS	VOCAL DE PROTECCIÓN CIVIL	GESTIÓN INTEGRAL DE RIESGOS A LA POBLACIÓN, APOYO EN SITUACIONES DE EMERGENCIA EN MATERIA DE SALUD.
JOSÉ LUIS ALVA DE LA O DIRECTOR DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	VOCAL DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF	INTEGRAR A PERSONAS CON PROBLEMAS DE ADICCIONES PARA SU ORIENTACIÓN Y REHABILITACIÓN EN LOS DIFERENTES PROGRAMAS DEL DIF.
OMAR ESPINOSA GARNICA ADMINISTRADOR DEL CENTRO DE ATENCIÓN PRIMARIA EN ADICCIONES	VOCAL DE PREVENCIÓN DE ADICCIONES	APOYO TÉCNICO EN ATENCIÓN PROFESIONAL PARA PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO EN ADICCIONES.
JAIRO MARTÍNEZ SÁNCHEZ DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO	VOCAL DE DESARROLLO ECONÓMICO	OTORGAR LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO DE ACUERDO AL GIRO QUE SE SOLICITAN, PARA EL BUEN USO DE LOS ESTABLECIMIENTOS.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. VIII

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA EXENCIÓN DEL PAGO DE LOS SERVICIOS DE LAS UNIDADES MÓVILES Y EXTRAORDINARIAS DE LOS TRAMITES DEL REGISTRO CIVIL, CONSISTENTES EN REGISTRO DE NACIMIENTOS OPORTUNOS Y EXTEMPORÁNEOS, RECONOCIMIENTO DE HIJO (A), MATRIMONIOS, ASESORÍA Y ORIENTACIÓN JURÍDICA DE LOS ACTOS Y HECHOS DEL ESTADO CIVIL DE LAS PERSONAS, DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2025; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN II BIS DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN II BIS DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; CORRESPONDE AL AYUNTAMIENTO;

"II BIS. AUTORIZAR LA EXENCIÓN DEL PAGO DE TRÁMITES A CARGO DE LAS OFICIALÍAS DEL REGISTRO CIVIL, PARA LOS HABITANTES DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS EN LOS MUNICIPIOS. PARA TALES EFECTOS, DEBERÁN LLEVAR A CABO POR LO MENOS UNA CAMPAÑA DE REGULARIZACIÓN AL AÑO, EN COORDINACIÓN CON LAS AUTORIDADES ESTATALES COMPETENTES; (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

Página **39** de **58**





Página 40 de 58

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 06/SO/12

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA EXENCIÓN DEL PAGO DE LOS SERVICIOS DE LAS UNIDADES MÓVILES Y EXTRAORDINARIAS DE LOS TRAMITES DEL REGISTRO CIVIL, CONSISTENTES EN REGISTRO DE NACIMIENTOS OPORTUNOS Y EXTEMPORÁNEOS, RECONOCIMIENTO DE HIJO(A), MATRIMONIOS, ASESORÍA Y ORIENTACIÓN JURÍDICA DE LOS ACTOS Y HECHOS DEL ESTADO CIVIL DE LAS PERSONAS, DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2025; CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN II BIS DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. IX

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE LA C. EVELIN PACHECO CÁRDENAS COMO COORDINADORA DE ATENCIÓN A LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; "ES ATRIBUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO NOMBRAR Y REMOVER A LAS PERSONAS TITULARES DE LA SECRETARÍA, TESORERÍA, DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS Y DE LOS ORGANISMOS AUXILIARES A PROPUESTA DE LA PERSONA TITULAR DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO





Página 41 de 58

LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 07/SO/12

PRIMERO.- SE APRUEBA POR **UNANIMIDAD** DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL NOMBRAMIENTO DE LA C. EVELIN PACHECO CÁRDENAS COMO COORDINADORA DE ATENCIÓN A LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DEL 01 DE ABRIL DEL 2025.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, LA PRESENCIA DE LA C. EVELIN PACHECO CÁRDENAS, COORDINADORA DE ATENCIÓN A LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, PARA REALIZAR SU TOMA DE PROTESTA.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESA; C. EVELIN PACHECO CÁRDENAS COMO COORDINADORA DE ATENCIÓN A LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027 ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DE SU ENCARGO?

RESPONDE; "SI PROTESTO"

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESO; "SI NO LO HICIERE ASÍ, LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO SE LO DEMANDEN".

PUNTO NO. X

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL C. EDUARDO DE LA O NÚÑEZ COMO COORDINADOR DEL ARCHIVO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; "ES ATRIBUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO NOMBRAR Y REMOVER A LAS PERSONAS TITULARES DE LA SECRETARÍA, TESORERÍA, DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS Y DE LOS ORGANISMOS AUXILIARES A PROPUESTA DE LA PERSONA TITULAR DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

Página **41** de **58**





Página 42 de 58

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 08/SO/12

PRIMERO.- SE APRUEBA POR **UNANIMIDAD** DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL NOMBRAMIENTO DEL C. EDUARDO DE LA O NÚÑEZ COMO COORDINADOR DEL ARCHIVO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DEL 01 DE ABRIL DEL 2025.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, LA PRESENCIA DEL C. EDUARDO DE LA O NÚÑEZ, COORDINADOR DEL ARCHIVO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, PARA REALIZAR SU TOMA DE PROTESTA.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESA; C. EDUARDO DE LA O NÚÑEZ COMO COORDINADOR DEL ARCHIVO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027 ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DE SU ENCARGO?

RESPONDE; "SI PROTESTO"

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESO; "SI NO LO HICIERE ASÍ, LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO SE LO DEMANDEN".

PUNTO NO. XI

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA EXPOSICIÓN DE LAS PROPUESTAS DEL PLAN DE TRABAJO DE LA TERNA PARA DESIGNAR AL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, MISMOS QUE HAN SIDO CONVOCADOS A LA SESIÓN PARA TAL EFECTO, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, INTEGRADA POR:

TE	RNA DE LOS	SASPI	RANTES	A OCUPAR DERECHO			DEFEN	ISOR M	UNI	CIPAL DE	
1				EVA SE	GUNDO) SÁN(CHEZ				





Página 43 de 58

2	LEÓN SERRANO MONDRAGÓN
3	JORGE LUIS DÍAZ SERRANO

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 147 G LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"LA COMISIÓN MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS REMITIRÁ AL CABILDO LA DECLARATORIA DE TERNA CORRESPONDIENTE, PARA QUE LA COMUNIQUE A LOS ASPIRANTES PROPUESTOS, PARA QUE, EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA, EXPONGAN SU PROPUESTA DE PLAN DE TRABAJO. SERÁ EL CABILDO QUIEN DESIGNE AL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 09/SO/12

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA EXPOSICIÓN DE LAS PROPUESTAS DEL PLAN DE TRABAJO DE LA TERNA PARA DESIGNAR AL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, MISMOS QUE HAN SIDO CONVOCADOS A LA SESIÓN PARA TAL EFECTO, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, INTEGRADA POR:

TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS				
1	EVA SEGUNDO SÁNCHEZ			
2 LEÓN SERRANO MONDRAGÓN				
3	JORGE LUIS DÍAZ SERRANO			

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.





Página 44 de 58

PUNTO NO. XII ASUNTOS GENERALES

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, SIENDO EL RELATIVO A LOS ASUNTOS GENERALES, EN CUAL SE DESCRIBEN LOS SIGUIENTES:

- 1. EN USO DE LA PALABRA LA C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INFORMA QUE ASISTIRÁ AL SAT PARA SOLVENTAR LA SITUACIÓN FINANCIERA QUE VIVE LA ADMINISTRACIÓN DEL AYUNTAMIENTO 2025-2027. ASÍ MISMO DARÁ LA INSTRUCCIÓN A QUIEN CORRESPONDA PARA APLICAR MEDIDAS EN EL CONSUMO DE ENERGÍA EN TODAS LAS ÁREAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, DERIVADO DEL AUMENTO EN EL COSTO DE LA ENERGÍA ELÉCTRICA.
- 2. EN USO DE LA PALABRA EL C. CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD SEGUNDO REGIDOR, SEÑALA QUE APOYA LAS GESTIONES DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL PARA CUALQUIER SITUACIÓN QUE SE PRESENTE.
- 3. EN USO DE LA PALABRA EL C. SANTIAGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ, CUARTO REGIDOR, INFORMA LA NECESIDAD DE REVISAR EL CANAL QUE PASA EN COBAEM Y LA SECUNDARIA DE SANTIAGO COACHOCHITLÁN CENTRO.
- 4. EN USO DE LA PALABRA EL C. EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA, QUINTO REGIDOR SEÑALA LA NECESIDAD DE REALIZAR EL DESAZOLVE DE LA CUNETAS DE LA CARRETERA TEMASCALCINGO-ACAMBAY.
- 5. EN USO DE LA PALABRA LA C. LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO, TERCERA REGIDORA, REQUIERE EL TABULADOR DE GIROS PARA LOS MERCADOS.

 ASÍ MISMO, SEÑALA CONSIDERAR LA POSIBILIDAD DE QUE UN ELEMENTO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL ACOMPAÑE A LA DIRECTORA DE GOBERNACIÓN, EN EL DESARROLLO DE SUS ACTIVIDADES PROPIAS DEL ÁREA.
- 6. EN USO DE LA PALABRA EL C. EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ, SINDICO MUNICIPAL, SEÑALA REVISAR EL COBRO DE LOS LOCALES DEL CAMPO ESTRELLA PARA SU REGULARIZACIÓN, DE MANERA COORDINADA CON LA DIRECCIÓN DE GOBERNACIÓN, DESARROLLO ECONÓMICO, CONSEJERÍA JURÍDICA Y SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO.
- 7. EN USO DE LA PALABRA EL C. DELFINO SEGUNDO SEGUNDO, SEXTO REGIDOR, SEÑALA REVISAR LA DESIGNACIÓN DEL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS.

PUNTO DE ACUERDO NO. XIII CLAUSURA DE LA SESIÓN

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO DEBIDAMENTE AGOTADOS.

ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, DECLARA QUE NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS **OCHO** HORAS CON **CUARENTA Y OCHO** MINUTOS DEL DÍA **VEINTE DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SE CIERRA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ASÍ LO TENDRÁ ENTENDIDO LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, HACIENDO QUE LOS PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

DADO EN EL SALÓN DEL CABILDOS DEL PALACIO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, EL DÍA **VEINTE DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.





Página 45 de 58

ACUE	rdos de sesión de Cabildo:
ÓRGANO COLEGIADO:	AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027
TIPO DE SESIÓN:	Ordinaria
NÚMERO:	DÉCIMA TERCERA
FECHA HORA:	27 DE MARZO DEL 2025 17:25 HRS.
LUGAR:	SALA DE CABILDOS, UBICADA EN PLAZA BENITO JUÁREZ NO. 1, COLONIA CENTRO, TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO
FUNDAMENTO:	ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 4, 122, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 26, 27, 28, 29, 30, 31 Y 91 FRACCIÓN I Y XIII DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 1, 9, 17, 19, 20, 21 y 33 DEL REGLAMENTO DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO 2025-2027.

	NOMBRE Y CARGO DE LOS SIGNATARIOS				
NÚMERO DE ASISTENTE	NOMBRE	CARGO			
1	C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ	PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL			
2	C. EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ	SÍNDICO MUNICIPAL			
3	C. EVA PACHECO GONZÁLEZ	PRIMERA REGIDORA			
4	C. CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD	SEGUNDO REGIDOR			
5	C. LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO	TERCERA REGIDORA			
6	C. SANTIAGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ	CUARTO REGIDOR			
7	C. EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA	QUINTO REGIDOR			
8	C. DEL FINO SEGUNDO SEGUNDO	SEXTO REGIDOR			
9	C. YURIDIA ROMERO COLIN	SÉPTIMA REGIDORA			





Página 46 de 58

ORDEN DEL DÍA

- XI. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL;
- XII. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;
- XIII. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- XIV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;
- XV. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, DERIVADO DE LA EXPOSICIÓN DE LAS PROPUESTAS DEL PLAN DE TRABAJO DE LA TERNA, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 147 E, 147 F Y 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- XVI. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA LA REESTRUCTURACIÓN DE LA COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO ADMINISTRACIÓN 2025-2027, APROBADO MEDIANTE ACUERDO 36 DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CELEBRADA EN FECHA 01 DE ENERO DEL 2025, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 21 PÁRRAFOS NOVENO Y DÉCIMO, 123 APARTADO B DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 55 PÁRRAFO TERCERO NUMERAL 4, 160 Y 161 DE LA LEY DE SEGURIDAD DEL ESTADO DE MÉXICO Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMISIÓ	COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA			
NOMBRE Y CARGO EN EL AYUNTAMIENTO	CARGO EN LA COMISIÓN	FUNCIÓN EN LA COMISIÓN		
ELIZABETH MEJÍA PACHECO, CONTRALORA INTERNA MUNICIPAL	PRESIDENTE DE LA COMISIÓN	VOZ Y VOTO		
ANDREA CRUZ PLATA CONSEJERA JURÍDICA	SECRETARIO DE LA COMISIÓN	VOZ Y VOTO		
JAVIER MORENO HERNÁNDEZ, POLICÍA PRIMERO	REPRESENTANTE DE LA UNIDAD OPERATIVA	VOZ		

- XVII. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL COSTO DE \$600.00 (SEISCIENTOS PESOS 00/100 M.N.), POR CONCEPTO DE EXPEDICIÓN LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO PARA LOS LOCALES DEL "CAMPO ESTRELLA", UBICADOS EN AVENIDA FELIPE DE JESÚS CHAPARRO, COLONIA CENTRO, MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 21 DE LA LEY DE COMPETITIVIDAD Y ORDENAMIENTO COMERCIAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 31 FRACCIÓN I BIS Y TER, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 124, 125, 126, 127 Y 128 DEL BANDO MUNICIPAL 2025;
- XVIII. ASUNTOS GENERALES;
- XIX. CLAUSURA DE LA SESIÓN.





Página 47 de 58

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 02/SO/13

ÚNICO. - EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES.

PUNTO NO. IV

PUNTO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;

SEÑALANDO QUE NO EXISTEN ASUNTOS Y TURNOS A COMISIÓN.

PUNTO NO. V

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, DERIVADO DE LA EXPOSICIÓN DE LAS PROPUESTAS DEL PLAN DE TRABAJO DE LA TERNA, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 147 E, 147 F Y 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 147 G LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

"LA COMISIÓN MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS REMITIRÁ AL CABILDO LA DECLARATORIA DE TERNA CORRESPONDIENTE, PARA QUE LA COMUNIQUE A LOS ASPIRANTES PROPUESTOS, PARA QUE, EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA, EXPONGAN SU PROPUESTA DE PLAN DE TRABAJO. SERÁ EL CABILDO QUIEN DESIGNE AL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

Página **47** de **58**





Página 48 de 58

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 03/SO/13

PRIMERO.- SE APRUEBA POR **UNANIMIDAD** DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL NOMBRAMIENTO DE LA C. EVA SEGUNDO SÁNCHEZ COMO DEFENSORA MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, DERIVADO DE LA EXPOSICIÓN DE LAS PROPUESTAS DEL PLAN DE TRABAJO DE LA TERNA Y EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS SEÑALADOS EN LA CONVOCATORIA EMITIDA PARA TAL EFECTO, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 147 E, 147 F Y 147 G DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA EN SE TOME LA PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. VI

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA REESTRUCTURACIÓN DE LA COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO ADMINISTRACIÓN 2025-2027, APROBADO MEDIANTE ACUERDO 36 DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CELEBRADA EN FECHA 01 DE ENERO DEL 2025, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 21 PÁRRAFOS NOVENO Y DÉCIMO, 123 APARTADO B DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 55 PÁRRAFO TERCERO NUMERAL 4, 160 Y 161 DE LA LEY DE SEGURIDAD DEL ESTADO DE MÉXICO Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA		
NOMBRE Y CARGO EN EL AYUNTAMIENTO	CARGO EN LA COMISIÓN	FUNCIÓN EN LA COMISIÓN
ELIZABETH MEJÍA PACHECO,	PRESIDENTE DE LA	VOZ Y VOTO
CONTRALORA INTERNA MUNICIPAL	COMISIÓN	
ANDREA CRUZ PLATA, CONSEJERA	SECRETARIO DE LA	VOZ Y VOTO
JURÍDICA	COMISIÓN	
JAVIER MORENO HERNÁNDEZ, POLICÍA	REPRESENTANTE DE LA	VOZ
PRIMERO	UNIDAD OPERATIVA	

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 160 DE LA LEY SE SEGURIDAD DEL ESTADO DE MÉXICO: "LA COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA, ES UN ÓRGANO COLEGIADO QUE TENDRÁ COMO ATRIBUCIÓN LLEVAR A CABO, EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, LOS PROCEDIMIENTOS EN LOS QUE SE RESUELVA LA SUSPENSIÓN TEMPORAL, SEPARACIÓN, REMOCIÓN, BAJA, CESE O CUALQUIER OTRA FORMA DE TERMINACIÓN DEL SERVICIO DE LOS ELEMENTOS POLICIALES DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL





Página 49 de 58

ARTÍCULO 123, APARTADO B, FRACCIÓN XIII DE LA CONSTITUCIÓN FEDERAL Y LA LEY GENERAL, CUANDO INCUMPLAN:" (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 04/SO/13

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA REESTRUCTURACIÓN DE LA COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO ADMINISTRACIÓN 2025-2027, APROBADO MEDIANTE ACUERDO 36 DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CELEBRADA EN FECHA 01 DE ENERO DEL 2025, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 21 PÁRRAFOS NOVENO Y DÉCIMO, 123 APARTADO B DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 55 PÁRRAFO TERCERO NUMERAL 4, 160 Y 161 DE LA LEY DE SEGURIDAD DEL ESTADO DE MÉXICO Y 69 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:

COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA			
NOMBRE Y CARGO EN EL AYUNTAMIENTO	CARGO EN LA COMISIÓN	FUNCIÓN EN LA COMISIÓN	
ELIZABETH MEJÍA PACHECO,	PRESIDENTE DE LA	VOZ Y VOTO	
CONTRALORA INTERNA MUNICIPAL	COMISIÓN		
ANDREA CRUZ PLATA, CONSEJERA	SECRETARIO DE LA	VOZ Y VOTO	
JURÍDICA	COMISIÓN		
JAVIER MORENO HERNÁNDEZ, POLICÍA	REPRESENTANTE DE LA	VOZ	
PRIMERO	UNIDA <mark>D</mark> OPERATIVA		

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.





Página 50 de 58

PUNTO NO. VII

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL COSTO DE \$600.00 (SEISCIENTOS PESOS 00/100 M.N.), POR CONCEPTO DE EXPEDICIÓN LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO PARA LOS LOCALES DEL "CAMPO ESTRELLA", UBICADOS EN AVENIDA FELIPE DE JESÚS CHAPARRO, COLONIA CENTRO, C. P. 50400, MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 21 DE LA LEY DE COMPETITIVIDAD Y ORDENAMIENTO COMERCIAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 31 FRACCIÓN I BIS Y TER, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 124, 125, 126, 127 Y 128 DEL BANDO MUNICIPAL 2025.

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 124 DEL BANDO MUNICIPAL 2025: "TODA ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS QUE REALICE UNA PERSONA FÍSICA O JURÍDICA COLECTIVA, PÚBLICA O PRIVADA REQUIERE DE AUTORIZACIÓN, LICENCIA O PERMISO DEL AYUNTAMIENTO." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 05/SO/13

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DEL COSTO DE \$600.00 (SEISCIENTOS PESOS 00/100 M.N.), POR CONCEPTO DE EXPEDICIÓN LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO PARA LOS LOCALES DEL "CAMPO ESTRELLA", UBICADOS EN AVENIDA FELIPE DE JESÚS CHAPARRO, COLONIA CENTRO, MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 21 DE LA LEY DE COMPETITIVIDAD Y ORDENAMIENTO COMERCIAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 31 FRACCIÓN I BIS Y TER, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 124, 125, 126, 127 Y 128 DEL BANDO MUNICIPAL 2025.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.





Página 51 de 58

PUNTO NO. VIII ASUNTOS GENERALES

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, SIENDO EL RELATIVO A LOS ASUNTOS GENERALES, EN CUAL SE DESCRIBEN LOS SIGUIENTES:

- 1. EN USO DE LA PALABRA EL C. DELFINO SEGUNDO SEGUNDO, SEXTO REGIDOR, PREGUNTA SI EL COBRO DE LOS \$600.00 PESOS ES PARA TODOS LOS LOCALES DEL CAMPO ESTRELLA.
- 2. EN USO DE LA PALABRA EL C. EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ, SÍNDICO MUNICIPAL SEÑALA QUE LA DIRECCIÓN DE GOBERNACIÓN REVISE LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN EL CAMPO ESTRELLA Y EL COBRO.

PUNTO NO. IX CLAUSURA DE LA SESIÓN

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO DEBIDAMENTE AGOTADOS.

ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, DECLARA QUE NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS **DIECIOCHO** HORAS CON **DIECISIETE** MINUTOS DEL DÍA **VEINTISIETE DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SE CIERRA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ASÍ LO TENDRÁ ENTENDIDO LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, HACIENDO QUE LOS PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

DADO EN EL SALÓN DEL CABILDOS DEL PALACIO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, EL DÍA **VEINTISIETE DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.





Página 52 de 58

ACUE	rdos de sesión de Cabildo:
ÓRGANO COLEGIADO:	AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027
TIPO DE SESIÓN:	Ordinaria
NÚMERO:	DÉCIMA CUARTA
FECHA HORA:	31 DE MARZO DEL 2025 17:27 HRS.
LUGAR:	SALA DE CABILDOS, UBICADA EN PLAZA BENITO JUÁREZ NO. 1, COLONIA CENTRO, TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO
FUNDAMENTO:	ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 4, 122, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 26, 27, 28, 29, 30, 31 Y 91 FRACCIÓN I Y XIII DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 1, 9, 17, 19, 20, 21 y 33 DEL REGLAMENTO DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO 2025-2027.

NOMBRE Y CARGO DE LOS SIGNATARIOS		
NÚMERO DE ASISTENTE	NOMBRE	CARGO
1	C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ	PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
2	C. EMMANUEL VÁZQUEZ SÁNCHEZ	SÍNDICO MUNICIPAL
3	C. EVA PACHECO GONZÁLEZ	PRIMERA REGIDORA
4	C. CRISTÓBAL NAVA TRINIDAD	SEGUNDO REGIDOR
5	C. LLUVIA VIRIDIANA MARTÍNEZ SEGUNDO	TERCERA REGIDORA
6	C. SANTIAGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ	CUARTO REGIDOR
7	C. EZEQUIEL GUTIÉRREZ ALVA	QUINTO REGIDOR
8	C. DEL FINO SEGUNDO SEGUNDO	SEXTO REGIDOR
9	C. YURIDIA ROMERO COLIN	SÉPTIMA REGIDORA





Página 53 de 58

ORDEN DEL DÍA

- I. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL;
- II. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;
- III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;
- V. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA LA ENTREGA DE NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DE LA C. EVA SEGUNDO SÁNCHEZ COMO DEFENSORA MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO NO. 03/SO/13 DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, CELEBRADA EN FECHA 27 DE MARZO DE AÑO EN CURSO, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 147 G Y 147 H DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO:
- VI. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, DE CONFORMIDAD POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121 Y 122 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- VII. LECTURA, DISCUSIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE JAZMÍN GARDUÑO ESTRADA COMO ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE CATASTRO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII, 41 PÁRRAFO SEXTO Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;
- VIII. ASUNTOS GENERALES;
- IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 02/SO/14

ÚNICO. - EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES.





Página 54 de 58

PUNTO NO. IV

PUNTO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;

SEÑALANDO QUE NO EXISTEN ASUNTOS Y TURNOS A COMISIÓN.

PUNTO NO. V

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA ENTREGA DE NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DE LA C. EVA SEGUNDO SÁNCHEZ COMO DEFENSORA MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO NO. 03/SO/13 DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, CELEBRADA EN FECHA 27 DE MARZO DE AÑO EN CURSO, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 147 G Y 147 H DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO:

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 147 G LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO:

"LA COMISIÓN MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS REMITIRÁ AL CABILDO LA DECLARATORIA DE TERNA CORRESPONDIENTE, PARA QUE LA COMUNIQUE A LOS ASPIRANTES PROPUESTOS, PARA QUE, EN LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA, EXPONGAN SU PROPUESTA DE PLAN DE TRABAJO. SERÁ EL CABILDO QUIEN DESIGNE AL DEFENSOR MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTR<mark>UYE A</mark>L SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 03/SO/14

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA ENTREGA DE NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DE LA C. EVA SEGUNDO SÁNCHEZ COMO DEFENSORA MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO NO. 03/SO/13 DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, CELEBRADA EN FECHA 27 DE MARZO DE AÑO EN CURSO, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 147 G Y 147 H DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DEL 01 DE ABRIL DEL 2025.





Página 55 de 58

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, LA PRESENCIA DEL C. EVA SEGUNDO SÁNCHEZ COMO DEFENSORA MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, PARA REALIZAR SU TOMA DE PROTESTA.

EN PRESENCIA DEL MAESTRO EN DERECHO ALEJANDRO ZAMORA VÁZQUEZ, VISITADOR GENERAL SEDE ATLACOMULCO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE MÉXICO, LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESA; C. EVA SEGUNDO SÁNCHEZ, DEFENSORA MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DE SU ENCARGO?"

RESPONDE; "SI PROTESTO"

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESO; "SI NO LO HICIERE ASÍ, LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO SE LO DEMANDEN".

PUNTO NO. VI

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, DE CONFORMIDAD POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121 Y 122 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121 Y 122 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO:

"EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL DEBERÁ SER ELABORADO, APROBADO Y PUBLICADO, DENTRO DE LOS PRIMEROS TRES MESES DE LA GESTIÓN MUNICIPAL. SU EVALUACIÓN DEBERÁ REALIZARSE ANUALMENTE; Y EN CASO DE NO HACERSE SE HARÁ ACREEDOR A LAS SANCIONES DE LAS DEPENDENCIAS NORMATIVAS EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA.:" (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 04/SO/14

Página 55 de 58





Página 56 de 58

PRIMERO.- SE APRUEBA POR **UNANIMIDAD** DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, DE CONFORMIDAD POR LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121 Y 122 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DE LA FECHA DE SU APROBACIÓN.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

CUARTO - CÚMPLASE.

PUNTO NO. VII

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA **PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, QUE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE JAZMÍN GARDUÑO ESTRADA COMO ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE CATASTRO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII, 41 PÁRRAFO SEXTO Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO;

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SEÑALA LO SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN XVII, 41 PÁRRAFO SEXTO Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; "ES ATRIBUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO NOMBRAR Y REMOVER A LAS PERSONAS TITULARES DE LA SECRETARÍA, TESORERÍA, DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS Y DE LOS ORGANISMOS AUXILIARES A PROPUESTA DE LA PERSONA TITULAR DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL." (SIC)

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, **C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ**, INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE RECABE EL SENTIDO DE LA VOTACIÓN AL PUNTO QUE QUEDO DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO.

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31, 48 FRACCIONES I, V Y XVI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; Y ATENDIENDO LA INSTRUCCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, PREGUNTO A LOS PRESENTES QUE QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DEL PUNTO, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO: PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, SEXTA Y SÉPTIMA REGIDURÍA, 9 VOTOS A FAVOR.

INFORMO A USTED SEÑORA PRESIDENTA QUE SE APRUEBA Y EXPIDE POR **UNANIMIDAD** DE VOTOS DE LOS PRESENTES, EL SIGUIENTE:

ACUERDO NO. 05/SO/14

PRIMERO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE JAZMÍN GARDUÑO ESTRADA COMO ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE CATASTRO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 31 FRACCIÓN XVII, 41 PÁRRAFO SEXTO Y 48 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.

SEGUNDO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARA EN VIGOR A PARTIR DEL 01 DE ABRIL DEL 2025.

TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.





Página 57 de 58

CUARTO - CÚMPLASE.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, LA PRESENCIA DEL C. JAZMÍN GARDUÑO ESTRADA COMO ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE CATASTRO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027, PARA REALIZAR SU TOMA DE PROTESTA.

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESA; C. JAZMÍN GARDUÑO ESTRADA COMO ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE CATASTRO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, ADMINISTRACIÓN 2025-2027 ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE CON LOS DEBERES DE SU ENCARGO?"

RESPONDE; "SI PROTESTO"

LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, EXPRESO; "SI NO LO HICIERE ASÍ, LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO DE TEMASCALCINGO SE LO DEMANDEN".

PUNTO NO. VIII ASUNTOS GENERALES

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, SIENDO EL RELATIVO A LOS ASUNTOS GENERALES, INFORMANDO QUE NO EXISTEN TEMAS A TRATAR.

PUNTO NO. IX CLAUSURA DE LA SESIÓN

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO DEBIDAMENTE AGOTADOS.

ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, DECLARA QUE NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y SEIS MINUTOS DEL DÍA TREINTA Y UNO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SE CIERRA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ASÍ LO TENDRÁ ENTENDIDO LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ, HACIENDO QUE LOS PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

DADO EN EL SALÓN DEL CABILDOS DEL PALACIO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO, EL DÍA **TREINTA Y UNO DE MARZO** DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO.





Página 58 de 58

"2025. BICENTENARIO DE LA VIDA MUNICIPAL EN EL ESTADO DE MÉXICO"

C. VERÓNICA MORENO MARTÍNEZ
PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO
(RÚBRICA)

RAMIRO GALINDO REYES SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALCINGO, ESTADO DE MÉXICO (RÚBRICA)